Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

A R N O® ObPABOTKA KAHABOK 1 OTPE3KA

WERKZEUGE 10/2015

We have a passion for precision.

O6HOBNEHVIe HOMEHKNATYPblI v||-|crpyme|-rra ANA OTpe3Kn
1N 06paboTKN KaHABOK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

YBa)kaemblil KnueHt!

B gaHHoOII 6poluiope Mbl NpeACcTaBNAseM Hall HOBbIl ACCOPTUMEHT MHCTPYMEHTa ANA OTPe3KM 1
06paboTkn KaHaBOK. lMogpo6Has nHpopmaLnA 06 OCHOBHOI HOMEHKNaType MHCTPYMEHTa
npeacraB/ieHa B HalleM raBHOM KaTaJiore MHCTPyMeHTa AJifd oTpe3skn n OGPaGOTKllI KaHaBOK.

B pononHeHue K HaW MM BbICOKOKa4eCTBEHHbIM N34eNnAM Mbl npepocTtaBndAem ycnyry pa3pa60'rKv| n
npomnsBoAcCTBa cneynasibHOro MHCTpymMeHTa. Hawa komanpa KBal'IIlId)IIII.IIIIpOBaHHbIX NH)XXeHepoB rotoBa
pa3pa60'raTb cneyunanbHble pelweHnAa gna nHanBMAayaabHbIX uenen npynMmeHeHuA.

Kenaem NPUATHOrO YTeHUA. I1pv| BO3HVUKHOBEHUM N06bIX BOMNpPoOCOB, nomanyﬁcra, 06pa'rvrrer K HaMm.

Bawa komaHga ARNO®

AccopTMeHT npoayKuun
ANs oTpe3Kn 1 06paboTKkn KaHaBOK

Cuctema o6pab6oTku KaHaBok SE ARNO® HOBUHKA

* MoHo6noYHble AepXKaBKN C MHTErpUPOBaHHbIMM KaHanamu nopBsofa COXK ¢ Topua AepKaBKu 6-9
» MoHo6noYHble AepXKaBKM C MHTErpUpPOBaHHbIMK KaHanamu nopsoaa C0X c6oky AepaBKu 10-13
» MoHo6noYHble AiepXKaBKM ¢ MHTErPUPOBaHHbIMM KaHanamu noasoaa (0K cusy pepxaBku Ha pepxatenax KMH (VDI), popma B 15-17
» MoHo6n0YHble AepXKaBKM ¢ MHTErPUPOBaHHbIMK KaHanamu noasoaa (0XK cusy pepxaBku Ha pepxarensax KMH (VDI), dopma C 18-20
« [InacTunbl 21-22
« PekomeHpauum no npumeHeHnio 23-25
Cuctema o6pa6oTkm KaHaBok SA ARNO®

« [lononHuTenbHble MOHOGNOYHbIE AepKaBKu SA ANA aBTOMaTOB NPOAONbHONO TOYEHUA 28-30
« [lononHuTenbHbIe pexylme NNacTuHb SA 31

« lononuutenbHble Moaynu SA 32-33
« HoBble nnactuHbl SA 34-38
CLIP-GROOVE’

« [lepKaBKu U CMEeHHbIe NNACTUHbI 45

« flononuutenbHbie nnactuibi TNMU 17 u TNMU 31 46 - 49

2 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru




Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

ARNO’- SE cucrema o6paboTkmn KaHaBOK

Cuctema 06paboTKM KaHaBOK C MHTerpupoBaHHbIMU KaHanamu nogeoga COX (ACS1 = cuctema
oxnaxgeHusa ARNO®) gna paguanbHoli 06paboTKN fOCTYNHA ANA KAHABOK WMPUHON 2-6 MM 1
rny6uHoi 12 unmn 21 mm. HapéxHoe 3aKkpensieHne N1acTuHbI o6ecneynBaeTcA OCHOBaHNEM B Buje
ABONHON Npu3smbl. Ynop o6ecneunBaeT OTAINYHYIO NOBTOPAEMOCTb Npu o6pab6oTKe. [locTynHbI
NnacTuHbI € 3 TMaMu reomeTpun U3 5 BmaoB cnnaBoB. leomeTpua M2 6bina cneynanbHo paspaboTaHa
AnA 06paboTKn KaHaBOK, TOYEHNA N KONMMPOBaZibHOro TOYEHUA CTanu U HepXKaBeloweln cTanm.
FeomeTtpus T1 npegHa3HaueHa gnAa o6paboTKu ctanu n NuTbA. O6e NNacTUHbI N3roTaBANBAIOTCA NO
TEXHONOrnu BbICOKOTOYHOI NOPOoLKOoBOl MeTannypruu. ina o6paboTku anioMUHUA npegnaraeTcs
reometpusa ALU c wnndpoBaHHbIMU NoBepXxHOCTAMU. Bce gepKaTenn MHCTpyMeHTa BOCTYMNHbI C
MHTErpupoBaHHbIMU KaHanamu nogasopaa COX (ACS1).

ACS1

eTanb
Ve A

@ HapyxHbiih nogsog COX uepes ¢popcyHKy

@ Knaccnueckuin BHyTpeHHunin nogsop COXK

COX ACS yepes

H I MeToA NoABOJ;
| OCHOBaHMe NNacTUHbI

I
\ WHcTpymenT

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 3

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

BBepeHne

HOBUHKA
MoHo6nouHan aepkaBKa SE onA AByXCTOPOHHUX NAACTUH,

MoHo6nouHan gep»xaBKa SE pasmep SE24 Ans KaHaBOK LWIMPWHOI 2-6 MM
anda ABVXCTOPOHHVIX nJiacTnH - MnacTuHbI WVPUHON OT 2 0 6 MM
- Pazmepbl xBocTOBUKa OT 16 X 16 A0 25 X 25 Mmm

- AnA 06paboTKM KaHaBOK, OTPEe3KI U KONVPOBasbHOIO
ToYeHusA (- reometpua M2)

O6pab6oTKa KaHaBOK OTpeska KonupoBanbHoe ToueHune
1 e £ [f—pp— \ :;»\
ll.
...\
A > A iy AwsiissiTT -
Xapakrepuctukm

MoHo6n0ouYHOEe ncnonHeHne
* HapgeXHoCTb 11 yR06CTBO - MUHUMYM KOMIMIEKTYIOLUX

AKTVBHDI 32)KNM MAACTUHDbI C XKeCTKUM ynopom
* TouHoe no3snunoHNpoBaHVe MJIACTUHDbI. Camonpowssonbuoe BbITArNBaHVe NN1aCTUHbI UCK/TIOYEHO

MnacTuHbI € ABYMA peXywmnmMmm KpomKkamm
* Boicokas nponsBoanTeNibHOCTb

BcTaBKa nnacTuHbl c TpeGyemoli reomeTpueli HanpAMYyio
* DJKOHOMMNYHOE N 3P PeKTNBHOE pelleHne ANA KauecTBeHHOI 06paboTKN KaHaBOK
« lUnndosaHHOE ncnonHeHne

4  hcrpyment ARNO' | Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cucrtema o603HauYeHUN

MoHO6n04HbIe gepKaBKu

H = lepkaBKa HanpaBnenne MnacTtuHa Pa3mepbl nnacTuHbl ny6uHa 0o6paboTkn Cncrema
S = O6pa6oTka ceyeHNs XBOCTOBMKA 06pa6oTka KaHaBOK 24 - lnuna KaHaBoK (Mm) oxnaxpeHnsa ARNO®
KaHaBOK R=Tpasoe NNacTNHbI 24 MM
L =JleBoe
E = ToueHne 03 - linpuHa
KaHaBOK nNacTUHbI
EB =3 mm

MnacTuHbI

SE = O6paboTka LinpuHa KaHaBKuK Papguyc npu N = HeliitpanbHas lFeometpua ARNO® - O6nactb Cnnas (ISO)
KaHaBOK EB =3 mm BeplumHax R = Npasas NpUMeHeHnAa
24 =[lnvHa NNacTHbI R=0,3mm L= flesoe

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 5

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHOo6n0o4HbIe AepKaBKW

HSE-ACS1-H..

cACS

Pesbb6a 1

Gl

MokasaHo NpaBocTOpoOHHee
ucnonHexHne

MoHo6nouHble gepxaBKu ¢ KaHanom COX ACS1 csagmn xBocTtoBuKa (ET=12 mm)

ApTukyn

EB ET D,. D, h b L L, KL KT Pe3b6al Pesbb6a2 MnacTuHa
HSE 1616L-SE2402-ET12 ACS1-H1 2 12 = = 16 16 125 = 35 20 MB8x1 = SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET12 ACS1-H1 2 12 - - 16 16 125 - 35 20 M8x1 - SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET12 ACS1-H1 3 12 - - 16 16 125 - 35 20 M8x1 - SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET12 ACS1-H1 3 12 - - 16 16 125 - 35 20 M8x1 - SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET12 ACS1-H1 4 12 - - 16 16 125 - 35 20 M8x1 - SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET12 ACS1-H1 4 12 - - 16 16 125 - 35 20 M8x1 - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET12 ACS1-H1 2 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET12 ACS1-H1 2 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET12 ACS1-H1 3 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET12 ACS1-H1 3 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET12 ACS1-H1 4 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET12 ACS1-H1 4 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET12 ACS1-H1 5 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET12 ACS1-H1 5 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET12 ACS1-H1 6 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET12 ACS1-H1 6 12 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET12 ACS1-H1 3 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET12 ACS1-H1 3 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET12 ACS1-H1 4 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET12 ACS1-H1 4 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET12 ACS1-H1 5 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET12 ACS1-H1 5 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET12 ACS1-H1 6 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET12 ACS1-H1 6 12 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 1616L-SE2402-ET12 ACS1-H2 2 12 - - 16 16 125 - 35 20 G1/8" - SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET12 ACS1-H2 2 12 = = 16 16 125 = 35 20 G1/8" = SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET12 ACS1-H2 3 12 - - 16 16 125 - 35 20 G1/8" - SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET12 ACS1-H2 3 12 = = 16 16 125 = 35 20 G1/8" = SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET12 ACS1-H2 4 12 - - 16 16 125 - 35 20 G1/8" - SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET12 ACS1-H2 4 12 = = 16 16 125 = 35 20 G1/8" = SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET12 ACS1-H2 2 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET12 ACS1-H2 2 12 - - 20 20 125 - - = G1/8" = SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET12 ACS1-H2 3 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET12 ACS1-H2 3 12 = = 20 20 125 = = = G1/8" = SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET12 ACS1-H2 4 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-40...
6 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHO6nouHble AepXKaBKuN

MoHo6nouHble gepKaBKku ¢ KaHanom COXK ACS1 csapgm xBocTtoBuKa (ET=12 mm)

ApTukyn

EB ET D,.. D; h b L L, KL KT Pe3b6al Pe3b6a2 MnactuHa
HSE 2020R-SE2404-ET12 ACS1-H2 4 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" = SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET12 ACS1-H2 5 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET12 ACS1-H2 5 12 = = 20 20 125 = = = G1/8" = SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET12 ACS1-H2 6 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET12 ACS1-H2 6 12 - - 20 20 125 - - - G1/8" = SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET12 ACS1-H2 3 12 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET12 ACS1-H2 3 12 = = 25 25 150 = = = G1/8" = SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET12 ACS1-H2 4 12 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET12 ACS1-H2 4 12 - - 25 25 150 - - - G1/8" = SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET12 ACS1-H2 5 12 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET12 ACS1-H2 5 12 = = 25 25 150 = = = G1/8" = SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET12 ACS1-H2 6 12 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET12 ACS1-H2 6 12 - - 25 25 150 - - - G1/8" = SE 24-60...
HSE 1616L-SE2402-ET12 ACS1-H3 2 12 = = 16 16 125 = 35 20 G 1/4" = SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET12 ACS1-H3 2 12 - - 16 16 125 - 35 20 G1/4" - SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET12 ACS1-H3 3 12 - - 16 16 125 - 35 20 G 1/4" - SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET12 ACS1-H3 3 12 - - 16 16 125 - 35 20 G 1/4" - SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET12 ACS1-H3 4 12 = = 16 16 125 = 35 20 G1/4" = SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET12 ACS1-H3 4 12 - - 16 16 125 - 35 20 G1/4" - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET12 ACS1-H3 2 12 - - 20 20 125 - - - G 1/4" - SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET12 ACS1-H3 2 12 - - 20 20 125 - - - G 1/4" - SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET12 ACS1-H3 3 12 = = 20 20 125 = = = G1/4" = SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET12 ACS1-H3 3 12 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET12 ACS1-H3 4 12 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET12 ACS1-H3 4 12 - - 20 20 125 - - - G 1/4" - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET12 ACS1-H3 5 12 = = 20 20 125 = = = G1/4" = SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET12 ACS1-H3 5 12 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET12 ACS1-H3 6 12 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET12 ACS1-H3 6 12 - - 20 20 125 - - - G 1/4" - SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET12 ACS1-H3 3 12 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET12 ACS1-H3 3 12 - - 25 25 150 - - - G1/4" - SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET12 ACS1-H3 4 12 - - 25 25 150 - - - G1/4" - SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET12 ACS1-H3 4 12 - - 25 25 150 - - - G 1/4" - SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET12 ACS1-H3 5 12 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET12 ACS1-H3 5 12 - - 25 25 150 - - - G1/4" - SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET12 ACS1-H3 6 12 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET12 ACS1-H3 6 12 - - 25 25 150 - - - G 1/4" - SE 24-60...
Mp yowue A
Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 7

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHOo6n0o4HbIe AepKaBKW

HSE-ACS1-H..

MoHo6nouHble gepxaBKu ¢ KaHanom COX ACS1 csagun xBocTtoBuKa (ET=21 mm)

ApTukyn EB ET D,. D, h b L L, KL KT Pe3sb6al Pe3b6a2 MnactuHa

HSE 1616L-SE2402-ET21 ACS1-H1 2 21 - - 16 16 125 - 44 20 M8x1 - SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET21 ACS1-H1 2 21 - - 16 16 125 - 44 20 M8x1 - SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET21 ACS1-H1 3 21 - - 16 16 125 - 44 20 M8x1 - SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET21 ACS1-H1 3 21 - - 16 16 125 - 44 20 M8x1 - SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET21 ACS1-H1 4 21 - - 16 16 125 - 44 20 M8x1 - SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET21 ACS1-H1 4 21 - - 16 16 125 - 44 20 M8x1 - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET21 ACS1-H1 2 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET21 ACS1-H1 2 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET21 ACS1-H1 3 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET21 ACS1-H1 3 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET21 ACS1-H1 4 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET21 ACS1-H1 4 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET21 ACS1-H1 5 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET21 ACS1-H1 5 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET21 ACS1-H1 6 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET21 ACS1-H1 6 21 - - 20 20 125 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET21 ACS1-H1 3 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET21 ACS1-H1 3 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET21 ACS1-H1 4 21 - - 25 25 150 - - - MB8x1 - SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET21 ACS1-H1 4 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET21 ACS1-H1 5 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET21 ACS1-H1 5 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET21 ACS1-H1 6 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET21 ACS1-H1 6 21 - - 25 25 150 - - - M8x1 - SE 24-60...
HSE 1616L-SE2402-ET21 ACS1-H2 2 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/8" - SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET21 ACS1-H2 2 21 = = 16 16 125 = 44 20 G1/8" = SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET21 ACS1-H2 3 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/8" - SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET21 ACS1-H2 3 21 = = 16 16 125 = 44 20 G1/8" = SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET21 ACS1-H2 4 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/8" - SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET21 ACS1-H2 4 21 = = 16 16 125 = 44 20 G1/8" = SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET21 ACS1-H2 2 21 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET21 ACS1-H2 2 21 = = 20 20 125 = = = G1/8" = SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET21 ACS1-H2 3 21 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET21 ACS1-H2 3 21 = = 20 20 125 = = = G1/8" = SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET21 ACS1-H2 4 21 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET21 ACS1-H2 4 21 - - 20 20 125 - = = G1/8" = SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET21 ACS1-H2 5 21 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET21 ACS1-H2 5 21 = = 20 20 125 = = = G1/8" = SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET21 ACS1-H2 6 21 - - 20 20 125 - - - G1/8" - SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET21 ACS1-H2 6 21 - - 20 20 125 - - - G1/8" = SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET21 ACS1-H2 3 21 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET21 ACS1-H2 3 21 = = 25 25 150 = = = G1/8" = SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET21 ACS1-H2 4 21 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET21 ACS1-H2 4 21 - - 25 25 150 - - - G1/8" = SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET21 ACS1-H2 5 21 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET21 ACS1-H2 5 21 = = 25 25 150 = = = G1/8" = SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET21 ACS1-H2 6 21 - - 25 25 150 - - - G1/8" - SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET21 ACS1-H2 6 21 = = 25 25 150 = = = G1/8" = SE 24-60...

8 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHO6nouHble AepXKaBKuN

HSE-ACS1-H..

MoHo6nouHble gepxaBKu ¢ KaHanom COX ACS1 csagu xBocTtoBuKa (ET=21 mm)

ApTuKyn EB ET D,. D, h b L L, KL KT Pesbb6al Pe3bba2 MnactuHa

HSE 1616L-SE2402-ET21 ACS1-H3 2 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/4" = SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET21 ACS1-H3 2 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/4" - SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET21 ACS1-H3 B] 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/4" = SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET21 ACS1-H3 3 21 - - 16 16 125 - 44 20 G 1/4" - SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET21 ACS1-H3 4 21 = = 16 16 125 = 44 20 G1/4" = SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET21 ACS1-H3 4 21 - - 16 16 125 - 44 20 G1/4" - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET21 ACS1-H3 2 21 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET21 ACS1-H3 2 21 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET21 ACS1-H3 3 21 = = 20 20 125 = = = G1/4" = SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET21 ACS1-H3 3 21 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET21 ACS1-H3 4 21 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET21 ACS1-H3 4 21 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET21 ACS1-H3 5 21 = = 20 20 125 = = = G1/4" = SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET21 ACS1-H3 5 21 - - 20 20 125 - - - G1/4" - SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET21 ACS1-H3 6 21 - - 20 20 125 - - = G1/4" = SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET21 ACS1-H3 6 21 - - 20 20 125 - - - G 1/4" - SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET21 ACS1-H3 3 21 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET21 ACS1-H3 3 21 - - 25 25 150 - - - G1/4" - SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET21 ACS1-H3 4 21 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET21 ACS1-H3 4 21 - - 25 25 150 - - - G 1/4" - SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET21 ACS1-H3 5 21 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET21 ACS1-H3 5 21 - - 25 25 150 - - - G1/4" - SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET21 ACS1-H3 6 21 = = 25 25 150 = = = G1/4" = SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET21 ACS1-H3 6 21 - - 25 25 150 - - - G 1/4" - SE 24-60...

Mp yowue A
Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 9

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHOo6n0o4HbIe AepKaBKW

HSE-ACS1-S..

L4 cACS

},4

\ /R
= :\+//
= N

Gl

MokasaHo NpaBocTOpoOHHee
ucnonHexHne

MoHo6nouHble gepxaBku ¢ KaHanom COX ACS1 c60oKy xBocToBMKa (ET=12 mm)

ApTukyn EB ET D,_. D, h b L L, KL KT Pe3b6al Pe3b6a2 MnactuHa

HSE 1616L-SE2402-ET12 ACS1-S1 2 12 = = 16 16 125 20 35 20 M8x1 M8x1 SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET12 ACS1-S1 2 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 M8x1 SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET12 ACS1-S1 3 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET12 ACS1-S1 3 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET12 ACS1-S1 4 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET12 ACS1-S1 4 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET12 ACS1-S1 2 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 MB8x1 SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET12 ACS1-S1 2 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET12 ACS1-S1 3 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET12 ACS1-S1 3 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET12 ACS1-S1 4 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 MB8x1 SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET12 ACS1-S1 4 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET12 ACS1-S1 5 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET12 ACS1-S1 5 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET12 ACS1-S1 6 12 - - 20 20 125 20 - - MB8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET12 ACS1-S1 6 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET12 ACS1-S1 3 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET12 ACS1-S1 3 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET12 ACS1-S1 4 12 - - 25 25 150 20 - - MB8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET12 ACS1-S1 4 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET12 ACS1-S1 5 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET12 ACS1-S1 5 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET12 ACS1-S1 6 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET12 ACS1-S1 6 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...

10 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHO6nouHble AepXKaBKuN

HSE-ACS1-S..

MoHo6nouHble gepxaBku ¢ KaHanom COXK ACS1 c60Ky xBocTtoBuKa (ET=12 mm)

ApTuKyn EB ET D,. D, h b L L, KL KT Pesbb6al Pe3bba2 MnactuHa
HSE 1616L-SE2402-ET12 ACS1-S2 2 12 - - 16 16 125 20 35 20 MB8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET12 ACS1-S2 2 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET12 ACS1-S2 B] 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET12 ACS1-S2 3 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET12 ACS1-S2 4 12 - - 16 16 125 20 35 20 MB8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET12 ACS1-52 4 12 - - 16 16 125 20 35 20 M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET12 ACS1-S2 2 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET12 ACS1-S2 2 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET12 ACS1-S2 3 12 - - 20 20 125 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET12 ACS1-52 3 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET12 ACS1-S2 4 12 - - 20 20 125 20 - = M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET12 ACS1-S2 4 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET12 ACS1-S2 5 12 - - 20 20 125 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET12 ACS1-52 5 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET12 ACS1-S2 6 12 - - 20 20 125 20 - = M8x1 G1/8" SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET12 ACS1-S2 6 12 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET12 ACS1-S2 3 12 - - 25 25 150 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET12 ACS1-S2 3 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET12 ACS1-S2 4 12 - - 25 25 150 20 - = M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET12 ACS1-S2 4 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET12 ACS1-S2 5 12 - - 25 25 150 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET12 ACS1-S2 5 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET12 ACS1-S2 6 12 = = 25 25 150 20 - = M8x1 G1/8" SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET12 ACS1-S2 6 12 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-60...
Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 1

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHOo6n0o4HbIe AepKaBKW

HSE-ACS1-S..

MoHo6nouHble gepxaBku ¢ KaHanom COX ACS1 c60oKy xBocTtoBuKa (ET=21 mm)

ApTukyn EB ET D,. D, h b L L, KL KT Pe3sb6al Pe3b6a2 MnactuHa

HSE 1616L-SE2402-ET21 ACS1-S1 2 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 M8x1 SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET21 ACS1-S1 2 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 M8x1 SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET21 ACS1-S1 3 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET21 ACS1-S1 3 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET21 ACS1-S1 4 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET21 ACS1-S1 4 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET21 ACS1-S1 2 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 MB8x1 SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET21 ACS1-S1 2 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET21 ACS1-S1 3 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET21 ACS1-S1 3 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET21 ACS1-S1 4 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET21 ACS1-S1 4 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET21 ACS1-S1 5 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET21 ACS1-S1 5 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET21 ACS1-S1 6 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET21 ACS1-S1 6 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET21 ACS1-S1 3 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET21 ACS1-S1 3 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET21 ACS1-S1 4 21 - - 25 25 150 20 - - MB8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET21 ACS1-S1 4 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET21 ACS1-S1 5 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET21 ACS1-S1 5 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET21 ACS1-S1 6 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET21 ACS1-S1 6 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 M8x1 SE 24-60...
HSE 1616L-SE2402-ET21 ACS1-52 2 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 1616R-SE2402-ET21 ACS1-S2 2 21 = = 16 16 125 20 44 20 M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 1616L-SE2403-ET21 ACS1-S2 3 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 1616R-SE2403-ET21 ACS1-S2 3 21 = = 16 16 125 20 44 20 M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 1616L-SE2404-ET21 ACS1-S2 4 21 - - 16 16 125 20 44 20 M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 1616R-SE2404-ET21 ACS1-S2 4 21 = = 16 16 125 20 44 20 M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2020L-SE2402-ET21 ACS1-S2 2 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 2020R-SE2402-ET21 ACS1-S2 2 21 = = 20 20 125 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-20...
HSE 2020L-SE2403-ET21 ACS1-S2 3 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2020R-SE2403-ET21 ACS1-S2 3 21 = = 20 20 125 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2020L-SE2404-ET21 ACS1-S2 4 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2020R-SE2404-ET21 ACS1-S2 4 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2020L-SE2405-ET21 ACS1-S2 5 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2020R-SE2405-ET21 ACS1-S2 5 21 = = 20 20 125 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2020L-SE2406-ET21 ACS1-S2 6 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-60...
HSE 2020R-SE2406-ET21 ACS1-S2 6 21 - - 20 20 125 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-60...
HSE 2525L-SE2403-ET21 ACS1-S2 3 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2525R-SE2403-ET21 ACS1-S2 3 21 = = 25 25 150 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-30...
HSE 2525L-SE2404-ET21 ACS1-S2 4 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2525R-SE2404-ET21 ACS1-S2 4 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-40...
HSE 2525L-SE2405-ET21 ACS1-S2 5 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2525R-SE2405-ET21 ACS1-S2 5 21 = = 25 25 150 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-50...
HSE 2525L-SE2406-ET21 ACS1-S2 6 21 - - 25 25 150 20 - - M8x1 G1/8" SE 24-60...
HSE 2525R-SE2406-ET21 ACS1-S2 6 21 = = 25 25 150 20 = = M8x1 G1/8" SE 24-60...

12 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

3anacHble YacTu n KoMnjeKkrtywuine

3anacHble Yyactm

[MepxaBKa BuHT Knioy

HSE 1616.....HSE 2525.... -SE24...ET....ACS1... DIN912 M5x16-12.9 KP 1321 (4mm)

KomnnekTyrowme
ApTukyn A B
KA 001 M8x 1 @ 6 MM
KA 002 ”"Ty“epn";"‘l::;a COoX- 1/8' @6
KA 003 1/4" @10 Mm
KA 004 LWryuep noasopa COX - M8x1 26w
KA 005 yr Z p v 1/8" @6 mMm
KA 006 . M8x 1 @ 6 MM
KA 007 c > ::LT;:@; A 1/8" @6 mm
KA 008 1/4" @10 Mm

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok 13

MHcTpymeHT ARNO®

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

CneuyunanbHan pepxaBka HSE-ACS1 co cneyvanbHbiMu pasmepamu

MoHo6nouHas aepxaBka c noasogom COX ACS1 o AR N 0® S pec|a | Des | gn

C3aAnN XBOCTOBMKa
L

S — CACS

Pesb6a 1

ApTuUKYn cTaHaapTHO 6a30Bol AepKaBKN Pe3b6al L

nauubuﬁ NHCTPYMEHT

M8x1||61/8"||G1/4" e CraHpapTHOTO-

pocrynen no ue

MoHo6nouHas gepxaBka c nogsogom COXK ACS1 c60Ky XBOCTOBUKa

L
MpumeyaHne No npuMeHeHNIo
N aepxateneii KMH (VDI), popma C
\\\\ R — ] Mpu nc VDI Tena ¢popmbi
\ E (+) ': ; “C” o6wasn gnuHa (L) He foMmKHa NpeBbIWAaTh
S = cnepyowme Makc ANVHDbI
]

ET12 L

HSE 1616L-SE2402-ET.... ACS1...

HSE 1616R-SE2402-ET.... ACS1...

. HSE 1616L-SE2403-ET.... ACS1...

BapuaHT S. - Pe3b6a 2 pacnono)eHa Ha CTOPOHe peXKyLuei N1acTUHbI HSE 1616R-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 1616L-SE2404-ET.... ACS1...

HSE 1616R-SE2404-ET.... ACS1...
HSE 2020L-SE2402-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2402-ET.... ACS1...
HSE 2020L-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 2020L-SE2404-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2404-ET.... ACS1...
‘[ HSE 2020L-SE2405-ET.... ACS1...

90

94

Moxanyicra,
BbiGepuTe:

HSE 2020R-SE2405-ET.... ACS1...
HSE 2020L-SE2406-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2406-ET.... ACS1...
HSE 2525L-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 2525R-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 2525L-SE2404-ET.... ACS1...
Peanba2 HSE 2525R-SE2404-ET.... ACS1...
HSE 2525L-SE2405-ET.... ACS1...
HSE 2525R-SE2405-ET.... ACS1...
HSE 2525L-SE2406-ET.... ACS1...
HSE 2525R-SE2406-ET.... ACS1...

Nesan

b
!
|
i
| Ll i
Pesb6a 1

107

|
A

BapuaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonokeHa ET21 L

o o HSE 1616L-SE2402-ET.... ACS1...
C NPOTNBOMNOJIOKHO CTOPOHbI peXKyLliell NNacTUHbI HSE 1616R-SE2402-ET.... ACS1...
HSE 1616L-SE2403-ET.... ACS1...
Pe3b6a 2 HSE 1616R-SE2403-ET.... ACS1...
“ HSE 1616L-SE2404-ET.... ACS1...

99

|

uE I HSE 1616R-SE2404-ET.... ACS1...
] I i HSE 2020L-SE2402-ET.... ACS1...
0 N L HSE 2020R-SE2402-ET.... ACS1...
I “ HSE 2020L-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2403-ET.... ACS1...

HSE 2020L-SE2404-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2404-ET.... ACS1...
HSE 2020L-SE2405-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2405-ET.... ACS1...
HSE 2020L-SE2406-ET.... ACS1...
HSE 2020R-SE2406-ET.... ACS1...
HSE 2525L-SE2403-ET.... ACS1...
HSE 2525R-SE2403-ET.... ACS1...
ApTUKYn cTaHAApTHOI 6a30Bol AepKaBKN Pe3b6a 1 Pe3b6a 2 L, L ::: :z:::ig:%rg:i::
HSE 2525L-SE2405-ET.... ACS1...
" " HSE 2525R-SE2405-ET.... ACS1...
M8x1|1G1/8" M8x1||G1/ HSE 2525L-SE2406-ET.... ACS1...
HSE 2525R-SE2406-ET.... ACS1...

Noxanyiicra,
BbiGepuTe:

103

Pesb6a 1

Jesan

Pa3mepbl yka3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cuctema - MoHO6nOuUHbIe gepKaBKu ¢ gepkatenem KMH (VDI)

HSE-ACS1-UN.. c KMHO1 - ®opma B

c
H dopcyHKoi
= - COX cACS

VDI

MokasaHo npasocTopoHHee
ucnonHeHne

NMPUMEYAHUE:
MoxanyiicTta, Bbibepute KMH-gepxatenn (VDI) n cooTBeTCcTBYIOWMI TUN AepKaBKu U3 Tabnuupbi 1.
3aTem no TuNy Aep<atens BbiGepuTe COOTBETCTBYIOLIIE MOHOGNOUYHYIO flepXKaBKy 1 NIACTUHY Mo Tabnuue 2.

Aepxxatenb KMH - ®opma B gna HSE..-ACS1-UN

VDI H, .o crosma AKL A KMH-pepxatensb (VDI) MoHo6no4Has fepaBKa

25 16 323 15 KMHO01-B1-25x16x30-1K HSE1616L...
30 20 423 17 KMHO01-B1-30x20x40-1K HSE 20201L ...
40 25 47,3 22 KMHO01-B1-40x25x44-1K HSE 2525L...
25 16 323 15 KMHO01-B2-25x16x30-IK HSE1616R...
30 20 423 17 KMHO01-B2-30x20x40-1K HSE 2020R...
40 25 47,3 22 KMHO01-B2-40x25x44-1K HSE 2525R ...
25 16 323 15 KMHO01-B3-25x16x30-IK HSE1616R...
30 20 423 17 KMHO01-B3-30x20x40-1K HSE 2020R...
40 25 473 22 KMHO01-B3-40x25x44-1K HSE 2525R ...
25 16 33 15 KMHO01-B4-25x16x30-IK HSE16161L...
30 20 423 17 KMHO01-B4-30x20x40-1K HSE 2020L...
40 25 a3 22 KMHO01-B4-40x25x44-1K HSE 2525L...

*B pep: VDI Bbinet MOXeT 6bITb yBeNnn4eH Ha BenuunHy V",

Nopeop COXKr BO BCceMm per nF" A BEHHO..

Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 15

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cucrema - MoHOo6GnouHbIe gepxaBKu ¢ gepxatenem KMH (VDI)

HSE...-ACS1-UN.. ana pepxxatena KMH (VDI)

MoHo6nouHas pepxaBka c nogsogom COX ACS1 cHnsy xBoctoBuka (Mas) (ET=12 mm)

MoHo6nouHan aepxaBKka D, EB ET  Aptukyn F D, H Mnactuna
= 2 12 HSE1616L-SE2402-ET12-ACS1-UN - SE 24-20....
HSE16161L... - 3 12 HSE 1616L-SE2403-ET12-ACS1-UN - 16 SE 24-30....
= 4 12 HSE 1616L-SE2404-ET12-ACS1-UN = SE 24-40....
- 2 12 HSE 1616R-SE2402-ET12-ACS1-UN % - SE 24-20....
HSE1616R... = 3 12 HSE 1616R-SE2403-ET12-ACS1-UN = 16 SE 24-30....
- 4 12 HSE 1616R-SE2404-ET12-ACS1-UN - SE 24-40....
= 2 12 HSE2020L-SE2402-ET12-ACS1-UN = SE 24-20....
- 3 12 HSE 2020L-SE2403-ET12-ACS1-UN - SE 24-30....
HSE 2020L ... = 4 12 HSE2020L-SE2404-ET12-ACS1-UN = 20 SE 24-40....
- 5 12 HSE 2020L-SE2405-ET12-ACS1-UN - SE 24-50....
= 6 12 HSE2020L-SE2406-ET12-ACS1-UN = SE 24-60....
- 2 12 HSE 2020R-SE2402-ET12-ACS1-UN > - SE 24-20....
= 3 12 HSE2020R-SE2403-ET12-ACS1-UN = SE 24-30....
HSE 2020R... - 4 12 HSE 2020R-SE2404-ET12-ACS1-UN - 20 SE 24-40....
= 5 12 HSE 2020R-SE2405-ET12-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 12 HSE 2020R-SE2406-ET12-ACS1-UN - SE 24-60....
= 3 12 HSE2525L-SE2403-ET12-ACS1-UN = SE 24-30....
HSE 25251 ... - 4 12 HSE 2525L-SE2404-ET12-ACS1-UN - 5 SE 24-40....
= 5 12 HSE2525L-SE2405-ET12-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 12 HSE 2525L-SE2406-ET12-ACS1-UN - SE 24-60....
= 3 12 HSE2525R-SE2403-ET12-ACS1-UN o = SE 24-30....
- 4 12 HSE 2525R-SE2404-ET12-ACS1-UN - SE 24-40....
HSE 2525R... 25
= 5 12 HSE2525R-SE2405-ET12-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 12 HSE 2525R-SE2406-ET12-ACS1-UN - SE 24-60....

BapunaHTbl MOHTaXa

AepxaTtenb KMHO1-B ... AepxaTtenb KMHO1-B ...
C NIeBOCTOPOHHE MOHOGJIOUHOI filep)KaBKoW C MPaBOCTOPOHHEN MOHOGNOYHO fepKaBKoM

KMHO01-B1 ... KMHO01-B4 ... KMHO01-B2... KMHO01-B3 ...

16  Urcrpyment ARNO'

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok Pa3mepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cuctema - MoHO6nOuUHbIe gepKaBKu ¢ gepkatenem KMH (VDI)

HSE...-ACS1-UN.. ana pepxatena KMH (VDI)

MoHo6nouHan gepxaska c nogsogom COXK ACS1 cHnsy xBoctoBuKa (Mas) (ET=21 mm)

MoHo610uHble fiepXKaBKun ac. EB ET ApTukyn F D, H MnactuHa

- 2 21 HSE 1616L-SE2402-ET21-ACS1-UN - SE 24-20....

HSE 16161L ... - 3 21 HSE 1616L-SE2403-ET21-ACS1-UN - 16 SE 24-30....
- 4 21 HSE 1616L-SE2404-ET21-ACS1-UN - SE 24-40....
- 2 21 HSE 1616R-SE2402-ET21-ACS1-UN 7 - SE 24-20....

HSE 1616R ... - 3 21 HSE 1616R-SE2403-ET21-ACS1-UN o 16 SE 24-30....
- 4 21 HSE 1616R-SE2404-ET21-ACS1-UN - SE 24-40....
- 2 21 HSE 2020L-SE2402-ET21-ACS1-UN - SE 24-20....
- 3 21 HSE 2020L-SE2403-ET21-ACS1-UN - SE 24-30....

HSE 20201L ... - 4 21 HSE 2020L-SE2404-ET21-ACS1-UN S 20 SE 24-40....
- 5 21 HSE 2020L-SE2405-ET21-ACS1-UN - SE 24-50....
= 6 21 HSE 2020L-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....
- 2 21 HSE 2020R-SE2402-ET21-ACS1-UN %8 - SE 24-20....
= 3 21 HSE 2020R-SE2403-ET21-ACS1-UN - SE 24-30....

HSE 2020R... - 4 21 HSE 2020R-SE2404-ET21-ACS1-UN - 20 SE 24-40....
- 5 21 HSE 2020R-SE2405-ET21-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 21 HSE 2020R-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....
= 3 21 HSE 2525L-SE2403-ET21-ACS1-UN = SE 24-30....
- 4 21 HSE 2525L-SE2404-ET21-ACS1-UN - SE 24-40....

HSE 2525L ... 25
= 5 21 HSE 2525L-SE2405-ET21-ACS1-UN - SE 24-50....
- 6 21 HSE 2525L-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....
- 3 21 HSE 2525R-SE2403-ET21-ACS1-UN 3 = SE 24-30....
- 4 21 HSE 2525R-SE2404-ET21-ACS1-UN - SE 24-40....

HSE 2525R ... 25
= 5 21 HSE 2525R-SE2405-ET21-ACS1-UN - SE 24-50....
- 6 21 HSE 2525R-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....

3anacHble YacTun
[MepxaBKa BuHT Kniou
HSE 1616.....HSE 2525.... -SE24...ET....ACS1... DIN912 M5x16-12.9 KP 1321 (4mm)

Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 17

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cucrema - MoHOGn0O4HbIe AepKaBKu ¢ gepxatenem KMH (VDI)

HSE-ACS1-UN.. c KMHO1 - ®opma C
VDl H d)opc;HKon

COX cACS

MokasaHo NpaBocTOpoOHHee
ucnonHexHne

AKL

NPUMEYAHUE:
Moxanyiicta, Bbibepute KMH-gepxatenb (VDI) n coorBeTcTBYIOWMI TUN AepXKaBKu U3 Tabnuubi 1.
3arem no Tuny gepxarens Bbibepute COOTBETCTBYIOLIE MOHOGNOUYHYIO iepXKaBKy 1 NacTUHY no Tabnuye 2.

Aepxatenb KMH - ®opma C gna HSE..-ACS1-UN

®opma VDI [ T, F v* KMH-pepxarens (VDI) MoHo6no4Han fepKaBKa

25 16 353 15 KMHO01-C1-25x16x30-1K HSE 1616R...
30 20 373 17 KMHO01-C1-30x20x40-1K HSE 2020R...
40 25 46,3 22 KMHO01-C1-40x25x44-1K HSE 2525R ...
25 16 353 15 KMHO01-C2-25x16x30-1K HSE 16161L ...
30 20 373 17 KMHO01-C2-30x20x40-1K HSE 2020L ...
40 25 46,3 22 KMHO01-C2-40x25x44-1K HSE 25251L ...
25 16 353 15 KMHO01-C3-25x16x30-1K HSE 16161L ...
30 20 373 17 KMHO01-C3-30x20x40-1K HSE 2020L ...
40 25 46,3 22 KMHO01-C3-40x25x44-1K HSE 25251L ...
25 16 353 15 KMHO01-C4-25x16x30-1K HSE 1616 R ...
30 20 373 17 KMHO01-C4-30x20x40-1K HSE 2020R...
40 25 46,3 22 KMHO01-C4-40x25x44-1K HSE 2525R ...

*B VDI Bbiner MOXeT 6bITb Y Ha y N

Mopeop COX Al BO BCEM per oF ] TBEHHO,

18 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cucrema - MoHOGnOUHbIe aepxaBKu ¢ gepxatenem KMH (VDI)

HSE...-ACS1-UN.. ana pepxatena KMH (VDI)

MoHo6nouHan gepxaBka c nogsogom COX ACS1 cHusy xBoctroBukKa (Mas) (ET=12 mm)

MoHo6nouHan pepxaBska D, . EB ET  Aptukyn AKL D, H Mnactuna
= 2 12 HSE 1616L-SE2402-ET12-ACS1-UN = SE 24-20....
HSE1616L... - 3 12 HSE 1616L-SE2403-ET12-ACS1-UN - 16 SE 24-30....
= 4 12 HSE 1616L-SE2404-ET12-ACS1-UN = SE 24-40....
- 2 12 HSE 1616R-SE2402-ET12-ACS1-UN . - SE 24-20....
HSE1616R ... = 3 12 HSE 1616R-SE2403-ET12-ACS1-UN = 16 SE 24-30....
- 4 12 HSE 1616R-SE2404-ET12-ACS1-UN - SE 24-40....
= 2 12 HSE 2020L-SE2402-ET12-ACS1-UN = SE 24-20....
- 3 12 HSE2020L-SE2403-ET12-ACS1-UN - SE 24-30....
HSE 2020L ... = 4 12 HSE 2020L-SE2404-ET12-ACS1-UN = 20 SE 24-40....
- 5 12 HSE 2020L-SE2405-ET12-ACS1-UN - SE 24-50....
= 6 12 HSE 2020L-SE2406-ET12-ACS1-UN = SE 24-60....
- 2 12 HSE 2020R-SE2402-ET12-ACS1-UN “ - SE 24-20....
= 3 12 HSE 2020R-SE2403-ET12-ACS1-UN = SE 24-30....
HSE 2020R... - 4 12 HSE 2020R-SE2404-ET12-ACS1-UN - 20 SE 24-40....
= 5 12 HSE 2020R-SE2405-ET12-ACS1-UN s SE 24-50....
- 6 12 HSE 2020R-SE2406-ET12-ACS1-UN - SE 24-60....
= E 12 HSE 2525L-SE2403-ET12-ACS1-UN = SE 24-30....
- 4 12 HSE 2525L-SE2404-ET12-ACS1-UN - SE 24-40....
HSE 2525L... 25
= 5 12 HSE 2525L-SE2405-ET12-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 12 HSE2525L-SE2406-ET12-ACS1-UN - SE 24-60....
= E 12 HSE 2525R-SE2403-ET12-ACS1-UN 1 = SE 24-30....
- 4 12 HSE 2525R-SE2404-ET12-ACS1-UN - SE 24-40....
HSE 2525R... 25
= 5 12 HSE 2525R-SE2405-ET12-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 12 HSE 2525R-SE2406-ET12-ACS1-UN - SE 24-60....

BapunaHTbl MOHTaXa

Depxatenb KMHO1-C ... DepxaTtenb KMHO1-C ...
C IeBOCTOPOHHEN MOHOG6/104HOI fiepXKaBKoW C NPaBOCTOPOHHEN MOHOGNOUYHOW fepXKaBKon

KMHO01-C2.... KMHO01-C3 ... KMHO01-C1 ...

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok 19

Pa3mepbl yKasaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO®

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cuctema - MoHOGnOuUHbIe gepKaBKu ¢ gepkatenem KMH (VDI)

HSE...-ACS1-UN.. ana pepxxatena KMH (VDI)

MoHo6nouyHan gepxaBka c noasogom COXK ACS1 cHnsy xBoctoBuKa (Ma3) (ET=21 mm)

MoHo6no4Han fepKaBKa mac. EB ET ApTukyn AKL D, H MnactuHa
- 2 21 HSE 1616L-SE2402-ET21-ACS1-UN - SE 24-20....
HSE 16161L... - 3 21 HSE 1616L-SE2403-ET21-ACS1-UN - 16 SE 24-30....
- 4 21 HSE 1616L-SE2404-ET21-ACS1-UN - SE 24-40....
- 2 21 HSE 1616R-SE2402-ET21-ACS1-UN % - SE 24-20....
HSE1616R... - 3 21 HSE 1616R-SE2403-ET21-ACS1-UN - 16 SE 24-30....
- 4 21 HSE 1616R-SE2404-ET21-ACS1-UN - SE 24-40....
- 2 21 HSE 2020L-SE2402-ET21-ACS1-UN - SE 24-20....
- 3 21 HSE 2020L-SE2403-ET21-ACS1-UN - SE 24-30....
HSE 2020L ... - 4 21 HSE 2020L-SE2404-ET21-ACS1-UN - 20 SE 24-40....
- 5 21 HSE 2020L-SE2405-ET21-ACS1-UN - SE 24-50....
- 6 21 HSE 2020L-SE2406-ET21-ACS1-UN 103 - SE 24-60....
- 2 21 HSE 2020R-SE2402-ET21-ACS1-UN - SE 24-20....
- 3 21 HSE 2020R-SE2403-ET21-ACS1-UN - SE 24-30....
HSE 2020R ... - 4 21 HSE 2020R-SE2404-ET21-ACS1-UN - 20 SE 24-40....
- 5 21 HSE 2020R-SE2405-ET21-ACS1-UN = SE 24-50....
- 6 21 HSE 2020R-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....
- 3 21 HSE 2525L-SE2403-ET21-ACS1-UN - SE 24-30....
HSE 25251 ... - 4 21 HSE 2525L-SE2404-ET21-ACS1-UN - 5 SE 24-40....
- 5 21 HSE 2525L-SE2405-ET21-ACS1-UN - SE 24-50....
- 6 21 HSE 2525L-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....
- 3 21 HSE 2525R-SE2403-ET21-ACS1-UN 1o - SE 24-30....
HSE 2525R ... - 4 21 HSE 2525R-SE2404-ET21-ACS1-UN - e SE 24-40....
- 5 21 HSE 2525R-SE2405-ET21-ACS1-UN - SE 24-50....
- 6 21 HSE 2525R-SE2406-ET21-ACS1-UN - SE 24-60....
3anacHble 4YacTu
[epxaBKa BuHT Kniou
HSE 1616.....HSE 2525.... -SE24...ET....ACS1... DIN912 M5x16-12.9 KP 1321 (4 mm)
20 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

FEOMETPI/IH n onncaHuve cnjiaBoB

M2

OnTUManbHO NOAXOANT
Ans 06paboTKy! KaHaBOK
1 ToueHnA

+ OCHOBHOE NpPUMeHeHne —
o6pa6oTKa cTanu n
Hep)KaBelolen cranu

 [[poyHan pexywasa
KpomKa o6ecneunBaeT
MaKCMManbHyo
CKOpOCTb nogauun n
rny6uHy pesaHus

ALU

FeomeTpus c ocTpon
pexyuein KpoMKon

« Mepsbiii BbI6GOP ANA
06paboTKM LBETHBIX
MeTa/IoB N HEeMeTaNIoB

o LinndoBaHHbIE 3agHNE
noBepXHOCTU

* BbICOKONO3NTUBHbIN
nepepHun yron

* MoNMpoBaHHas
nepeaHAA NOBEPXHOCTb

C nokpbiTem
AM5040

TBepabiil cnnas c noKpbiTuem PVD.

MenkosepHuctbiii TBEpAbIii cnnas ¢ TIAIN-nokpbiTnem.
YHuBepcanbHbIil, NPOYHbIN cnaB Ans 06paboTKm ¢
HUSKNMM 1 CPEAHNMW CKOPOCTAMMU pe3aHunA. OCHOBHoe
npumeHeHue - 06paboTKa HepXKaBeloLWMX cTanel, Takxke
npumeHsAeTcA ANA o6paboTKm cTaneil.

AP5020

TBeppabii cnnas c nokpbiTuem PVD.

YHuBepcanbHbI NPOYHbIN cnaB ANns 06paboTKu ¢
HU3KUMUW 1 CPeAHNMUN CKOPOCTAMM pe3aHuA. OCHoBHoe
npumMmeHeHune - o06paboTKa cTanm, TakKe MoXKeT
NPUMeHATbCA ANA 06paboTKM HeprKaBelow el cTanu,
»KaponpouYHbIX CMJIaBOB 1 LIBETHbIX MeTassoB.

be3 nokpbiTua
AN1015

TBeppAblii cnnaB 6e3 NOKPbITUA, KOTOPbI B COMeTaHNU CO
wnndoBaHHOI peXxylleil KPOMKOI NpruMeHAeTcA ANnA
YepHOBOI 1 YNCTOBOW 06pPaboTKN aNlOMNHNEBbIX CNN1AaBOB
" LBETHbIX MeTannoB. O6ecneunBaeT CHIKEHNEe
HapocToo6pa3soBaHNA Ha KPOMKE U BbICOKOE KauecTBO
NOBEePXHOCTU.

T

Xopolwunit KOHTPOJb
npouecca popmupoBaHusa
CTPYXKKIU

+ OCHOBHOE NpVMeHeHue -
ob6paboTKa cTanu n
Hep)KaBelowwen cranu

* YHuUBepcanbHasa
reomeTpua ana
06paboTKn
TOHKOCTEHHbIX AeTanen

AP2240

TBepabin cnnas ¢ noKpbiTuem CVD.

Cnnas AP2240 o6ecneunBaeT NOBbILWEHHYIO CTOMKOCTb
MHCTPyMeHTa 6narofaps BbICOKO MPOYHOCTM 1
TEPMOCTONKOCTU. YCUNeHHaA pexxyLana KpoMKa
o6ecneunBaeT BbICOKYI0 CTabunbHOCTbL 06paboTKM.
OcCHOBHas 06nacTb NpUMeHeHUsA - 06paboTKa cTanm n
nuTbA. MoXKeT TaK»Ke NPUMeHATbCA ANnA 06paboTKn
Hep’KaBeloLwen ctanun.

AP5030

TBepabil cnnaB ¢ nokpbiTuem PVD.

Menko3sepHucTtbiin TBEépAabI cnnas ¢ TIAIN-nokpbiTuem.
YHuBepcanbHbil cnnas. OCHOBHOE NpUMeHeHue -
o6paboTKa cTane, TakKe NpruMeHseTcs AnA o6paboTkn
HepXKaBelLwWmx cTanem.

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru

21



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTuHbl

SE24..
NEE=

C nokpbiTnem Bbes nokpbiTus
g 5 g 2 2
ApTukyn EB H L R X 2 N 2 2 °
zZ < < < z
SE24-2002N-M2 20 55 24,00 0.2 0° [ J [}
SE24-2002N-T1 2,0 55 24,00 0,22 0° [ ] [ J
SE24-3002N-M2 30 55 24,00 02 0° [ J [ J
SE24-3003N-M2 30 55 24,00 03 0° [} [ J
SE24-3003N-T1 30 55 24,00 03 0° [} [} [}
SE24-4004N-M2 4,0 55 24,00 04 0° [ J [ J
SE24-4004N-T1 4,0 55 24,00 04 0° [ J
SE24-5004N-M2 50 7,5 24,00 04 0° [ J [ J
SE24-5005N-T1 50 7.5 24,00 0,5 0° [}
SE24-6008N-M2 6,0 7,5 24,00 038 0° [ J [ J
SE24-2002N-ALU * 2,0 55 24,00 0.2 0° [ J
SE24-3003N-ALU * 3,0 55 24,00 03 0° [ ]
*WnudosanHoe ucnonHenne @ OcHosHoe npumeHenne n o ° ° °
O BropuuHoe npumenenne
M [ J ] O O
[ K | ° o
[N | o °
B o o
H

22  ViHcTpyment ARNO'

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok Pa3mepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

PeKOMeHAYEM bleé peXnmbl pe3aHnAa

MakcumanbHasa nogaya n rny6bvHa pesaHus

f, (mm/U) =
f  (vm/U) =
f, (vm/U) =
a (Mmm) =

Feometpua M2

f,mm/U
f.mm/U
f.mm/U
a

P mMaKc.

freometpua T1

f,mm/U
f,mm/U
f.mm/U

Ap make.

Feometpua ALU

f,mm/U
f.mm/U
f.mm/U
a

P mMaKc.

Mopaya Ha BpesaHue

Mopaua Nnpu NPOAOAbHOM TOYEHUN

ny6uHa pesaHusa

MnactnHa
SE24-20.... SE24-30.... SE24-40....
0,04-0,12 008-0,18 0,12-0.24
0,04-0,20 0,08 -0,30 0,12-035
0,06-0,16 0,08-0,24 0,12-0,30
0,20-0,70 0,25-1,25 040-1,80
MnactuHa
SE24-20.... SE24-30.... SE24-40....
003-0,12 0,05-0,20 0,10-0.24
0,03-0,20 0,05-0,25 0,10-0,30
0,06 - 0,20 0,08-0,30 0,12-0,40
0,20-0,70 025-1.25 040-1,80
MnactnHa
SE24-20.... SE24-30....
0,02-0,15 0,03-0,20
0,02-0.22 0,02-0,25
0,06 - 0,20 0,08-0,30
0,20- 1,00 0,25-1,50

MNopaua Ha Bpe3aHue No NUNOTHOI KaHaBKe

SE24-50....
0,12-0,30
0,16 -0,40
0,16 - 0,40
0,60 -2,50

SE24-50....
0,12-0,30
0,16 -0,40
0,16 -0,50
0,60-2,50

SE24-60....
0,15-0,35
0,20-045
0,20 - 0,45
0,80 -3,00

PeKOMeHAyeMbIe napameTpbl pe3aHnA ABNAIOTCA llpI/IGJWBIIITeJIbeIMIII. Moxxert no‘rpe6osa‘rbcn nx apantauva ansA KOHKPEeTHOro pexuma 06p360TKIII.

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru

MHcTpymeHT ARNO®

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok

23



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

PEKOMEHAyeM blé peXXnmMbl pesaHnA

CkopocTtb pesanua VC (m/m, H)

s
= bes
. E,: g § C nokpbiTuiem noKpbITUA
I
ISO O6pab6aTtbiBaemblii maTepuan g:& ° o o - -
=& S 3 8 2 5
= 8 a a =
< < < < <
<0,15% C/3aKaneHHble 1 _ _ _ _ _
TEBMOOBPACOTAHHbIE 350 120-200 130-250 120-220 120-200
HenernpoBsanHan ctanb n 0,15 - 0,45% C/3aKaneHHble 1
CranbHOE ANTLE TEPMOGBPAOOTANHbIE 650 80-150 110-180 80-150 80-150 -
>0,45% C/3aKaneHHble 1 _ _ _ _ _
TePMOOBPABOTAHHbIE 1000 60-140 70-150 60-140 60-140
OTOMMEHHbIE 600 80-160 120-190 80-170 80-170 -
Huakoneruposannas crane u 900 60-130  110-150  60-130  60-130 =
cTanbHoe nuTbe 3aKaneHHble 1 TepMOOBPaBOTaHHble
1200 60-120 70-130 60-120 60-120 -
BbicokonernposaHHas ctanb OTOXKEHHanA 700 80-140 90-140 80-140 80-140 -
BbicokonernposaHHas
WHCTPYMEHTaNbHasA CTafb n 3aKasneHHble 1100 50-120 70-130 50-120 50-120 -
cTanbHoe NuTbe
Hepxasetowas cranb beppuTHas, OTOXKEHHasA 700 60-160 110-200 60-170 60-170 =
CranbHoe nuTbe MapTEACHTHOE, SBKANCHHOS 1 1000 50-100 | 60-130 | 50-100 | 50-100 -
TepMoobpaboTaHHoe
ayCTeHWUTHaA 1 eppuTHas/ 450-600 60-160 100-200 60-180 60-170 =
M HepxaBetowas cranb
ayCTeHWTHas, 3aKaneHHas 600-900 50-90 120-150 50-90 50-90 -
NEePUTHbIN/ ePPUTHbIN 500-700 - 100-160 - - 120-160
Cepblii 4yryH 700-850 - 110-180 - - 100-150
NepANTHBIN/ MapTEHCUTHBIN
800-1100 - 130-200 - - 90-140
beppuUTHbIii 550 - 100-160 - - 130-170
YyryH c wapoBuAHbIM rpadputom
NEPANTHbIN 800 = 120-220 = = 90-130
beppuUTHbIN 450 - 90-180 - - 140-200
KoBKuin uyryn
NepanTHbIV 750 = 80-150 = = 120-160
ANIOMUHNEBbIE CNNaBbI C AIMHHON HeTepMoobpabaTbiBaemble 200 - - 100-500 - 300-500
CTPYKOIi TepmoobpabaTbiBaemble, 350 N o 100-300 b 200-300
TepMoobpaboTaHHble
<12% Si, TepmoobpaboTaHHble 250 - - 100-500 - 100-500
o
ANIOMUHVEBbIE NUTElIHbIE CNaBbl | — 12% 5i, Tepmoobpadateisaemsie, 300 = = 100-300 = 100-300
TepMoobpaboTaHHble
<12% Si, HeTepmoobpabaTbiBaemble 450 - - 100-200 - 100-200
Cnnasbl CO CBUHLIOM, Pb > 1% 400 - - 100-500 - 250-500
MeAb 1 MefHble cnnagbl (naTyHb JlaTyHb, 6poH3a 300 - - 100-500 - 200-500
/ 6ponsa) AnioMHVesan 6porsa 500 - - 100-300 - 150-300
Meab 1 3neKkTponvHas Medb 200 - - 100-300 - 150-300
TBepable NnacTukm - - - 80-180 - 80-180
Hemertannuueckne marepuanbi ApPMMPOBaHHbIE MNACTUKM - - - 60-150 - 60-150
Teeppasa pesnHa - = = 100-220 = 100-200
Ha 6aze xenesa, OTOXKEHHbIE 700 - - 20-50 - 30-45
Ha 6a3e »enesa, TepmoobpaboTaHHble 950 - - 20-40 - 20-35
»KaponpouHble cnnaBbl 2 ORI ] AT L e 800 - - 15-25 - 15-25
OTOXKEHHbIE
Ha 6ase HuKkena unn kobansta, NnTble 1100 = = 10-20 = 10-20
Ha 6a3e Hukensa unm kobansra, 1200 B B 10-20 B 10-20
TepMoobpaboTaHHble
TutaHoBbIe cnnaBbl YnCToIn TUTaH 500-700 = = 50-120 = 60-120
Anbda- n 6eta-cnnasbl TepmMoobpaboTaHHble 700-1000 - - 30-50 - 30-50
55HRC - - - - -
3aKaJieHHas cTanb 3aKaneHHas
60 HRC - - - - -
BbICOKONPOYHbBIN YyryH NNTOW 41 HRC = = = = =
YNpPOUYHEHHbIN YyryH 3aKaneHHbI 55 HRC - - - - -

PekoMeHyemble NapaMeTpbl Pe3aHWA ABAAIOTCA NPUGAN3NTENBHBIMU.
MoxeT noTpeboBaTbCA UX aAanTaLvA ANA KOHKPETHOrO pexuma 06paboTKu.

24 Vihcrpyment ARNO'

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

PekomeHpauum no npnuMmeHeHuno

O6wue pekomeHgauumn

O6paTuTe BHUMAHME HAa NPaBUIbHbIN
Bbl6Op NMHCTPpYyMeHTa. UHCTpyMeHT
AOJKeH o6ecneynBaTb MUHUManNbHbIN
BbIET ANA CHIXKeHUA Bubpayumii n
yBenn4eHns cpoka cnyxo6bl
NHCTPYMEeHTa.

Mpwn BbI6GOPE NNACTHBI HEO6X0ANMO
yunTbiBaTb:
o lUnpuHy oTpeskn B Mm

« Tun cTpy>kKonoma Ans KOHKpeTHoro
maTepuana

< Yron B nnaHe u paanyc npyn BepLumHax

nnacTuHbl

Bbi6upanTe nnacTMHy MMHUManbHO
BO3MOXKHO LUNPUHDbI. YMeHblueHne
LWMPUHDbI NIACTUHbI CHYDKaeT ycunue
pe3aHunA, a Tak»Ke No3BONAET CHASUTDb
pacxop maTepuasna npv maccoBom
npousBoacTBe. ECnn 370 BO3MOXKHO,
CcTapaiTecb UCMOJIb30BaTh N1ACTUHY
HEeNTpPanbHOro NCNOJIHEHUA. OTO
o6ecneunT 6onee 3¢ppeKTUBHbDIN
KOHTPOJIb CTPY>KKOOGpa3oBaHUA 1
NPOAOCIKNTENbHDIN CPOK CIYKO6bI
MHCTPYMeHTa.

PekomeHpauun no o6paboTke KaHaBOK

« Mpun mHOrosaxopHol o6paboTke
KaHaBOK LWWMPUHa ,a” fOoMKHA
coCTaBNATb He MeHee 70% LWNPNHDbI
KaHaBKmu ,s".

Al

« Mpu KonupoBanbHOM TOYEHUN 1
o6paboTKe pacok nogaua AOMKHA
6bITb CHUXKeHa Ha 20-50% A0 MOMeHTa
NONHOro BXOZAa pexyleil KoOMKU B
ob6pabarbiBaemblii MaTepuan.

O6pab6boTka pacok n orpeska

1. MpepBapuTenbHblii pe3

VIR e A e TR

A ey

2. 06paboTtka pacok 3. OKOHuYaTeNbHas oTpe3Ka

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru

25



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

PekomeHpauum no npnuMeHeHunIo

O6paboTKa Hapy»KHbIX KAHaBOK

Hamnb6onee pacnpocTpaHeHHbIMU CNOCO6aMM N3rOTOB/IEHUA WNPOKNX KAHABOK WJIN TOUEHUA MeXAY YyCTynaMu ABAAIOTCA
MHOXeCTBeHHOe ToYeHNe KaHaBoK, Bpe3Hoe ToYeHue U NflaBHoe BpesaHe nopa yrnom. Bce Tpu cnoco6a asnsaiotca
YepHOBbIMU ONepaunAMU 1 3a HUMU JOMKHbI BbINOIHATHCA YNCTOBbIE.

Ecnn WinpuHa KaHaBKN MeHblue ee rny6|ng|, ncnoJsiblyerca MeTo MHOXXEeCTBEHHOro ToueHua; ecnn Ha060po1', ncnonb3yerca
Bpe3Hoe ToueHue. JANA TOHKOCTEHHbIX petanen ncnoJsib3yeTcA njiaBHoe Bpe3aHne nop yriiom.

MHoOXecTBeHHOe ToueHue nOFPY)KHOE TOYeHune
KaHaBOK

Ha s
1

12]3

CHauana BbinoJiHAeTcA 06paboTKa Fny6uHa KaHaBKM (ap) 3aBMCUT OT
KaHaBOK. BbinonHsetca o6paboTka WV PWHBI NNACTVHDbI, MaTepuana un
rny6oKnx KaHaBoK ¢ 1 no 3, a 3aTem ANVHDbI peXxyLiell KPOMKW NNACTUHbI.

y4acTkoB 4 n 5. 3T1o obecneunBaer
3awWunTy paauyca npy BepLlunHax, n
CTPYXKKa NoCTynaeT U3 LieHTpa a_ makc.=EBx0,7
CTPY>KKOJIOMa. 3Ha4YeHUNA WNpPuHbI 4 n 5
AOMKHbI cocTaBnATb 0,6 — 0,8 OT WNPUHBI
nnactuHbl (EB).

OcHOBHOe€ NpaBuNo:

uyun

a, MUH. = pagnyc npu BepwnHe “r

YucroBasa o6paboTka KaHaBOK

1 z M
VX

Mpwu BbINONHEHUN YNCTOBOI 06PaboTKM  3TO MoXKeT npuBecTu K popmupoBaHunio  lprmeHeHne NOKa3aHHOW TpaeKTopun

cnepwnTe, YTOODbI NIaCTUHA He OuYeHb TOHKOI CTPYXKKM, 06paboTKu 1 cobniogeHne 3HaYeHNN
nepemeujanacb TONbKO MO OCU Z. BO3HUKHOBEHUIO BUGpaLMit ¥ HAIBKOMY  aKCUanbHOI 1 paguanbHOMN rMy6uHbI
KayecTBY NOBEpPXHOCTHN. pe3saHusa B npepenax0,5-1,0 mm

Nno3BONUT n36exartb 3TOro.

26 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Cuncrema o6pa6oTkm KaHaBok SA ARNO®

SKOHOMUYHOE pelueHne ANA 06paboTKM paguanbHbIX
KaHaBOK 1 OTpe3Kn gnametTpom Ao 140 mm. ina cucremol
SA B HaNVYUM NMEIOTCS MOHOGNOYHbIE iepXKaBKH,
Aep)aBKu ANA aBTOMaToOB NPOAOJ/IbHOIO TOYEHMS,
6a3oBble fepkaTenu ans ctaHkoB c YMY n pexyuwmne
nesBus. MoHo6nouHbIe AepKaBKN SA NPUMEHAIOTCA C
ABYXCTOPOHHMUMU naacTuHamu SA16, SA17, SA24, SA35 n
SA40 wupuHon ot 1,5 o 10 mm.

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 27

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHOo6n0o4HbIe AepKaBKW

HSA-U

- 6e3
noasoaa
COX

KL

ET

EB

MokasaHo NpaBoCcTOpOHHee
ucnonHexHne

HepXaBKu AnAa aBTomaToB NPOAOJIbHOIO TOUEHUSA (C 3aXKNMMOM CHU3Y)

ApTukyn EB ET D, .. D, h b L KL KT MnactuHa HoBuHka
HSA 1212U-L-SA16015-20 1,5 10 20 - 12 12 110 19,5 12 SA16-15... MnactuHa SA16
HSA 1212U-R-SA16015-20 1,5 10 20 - 12 12 110 19,5 12 SA16-15... Linpunoi 1,5 mm
D,..= 7 i 3aroToBKM
3anacHblie yacTu
MepxaBka BuHT Kniou
HSA 1212U... AS0022 KS8000

Pa3mepbl yka3aHbl B MM

28 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



MoHO6nouHble AepXKaBKuN

Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

HSA
— L —
— KL -
| |
I ‘ A
ET
g | '
! @ -
[S=Tm—
I 1

ApTukyn

HSA 0808L-SA16015-12
HSA 0808R-SA16015-12
HSA 0808L-SA16015-16
HSA 0808R-SA16015-16
HSA 1010L-SA16015-20
HSA 1010R-SA16015-20
HSA 1212L-SA16015-20
HSA 1212R-SA16015-20
HSA 1212L-SA24015-26
HSA 1212R-SA24015-26
HSA 1212L-SA24025-26
HSA 1212R-SA24025-26
HSA 1212L-SA24025-32
HSA 1212R-SA24025-32
HSA 2020L-SA1603-26

HSA 2020R-SA1603-26

D =

3anacHble Yyactm

[MepxaBKa

HSA 0808...
HSA 1010... - 2020...

Pasmepbl yKasaHbl B MM

EB ET
1,5 6
1,5 6
1,5 8
1,5 8
1,5 10
15 10
1,5 10
1,5 10
1,5 13
1,5 13
2,5 13
2,5 13
2,5 16
2,5 16
30 13
30 13
BuHT
AS0022-12
AS0022

D, h b
- 8 8
- 8 8
- 8 8
- 8 8
- 10 10
- 10 10
- 12 12
- 12 12
- 12 12
- 12 12
- 12 12
- 12 12
- 12 12
- 12 12
- 20 20
- 20 20

Kniou

KS8000

KS8000

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru

L KL KT
110 16 10
110 16 10
110 18 10
110 18 10
110 20 12
110 20 12
110 = =
110 - -
110 = =
110 - -
110 = =
110 - -
110 26 16
110 26 16
110 = =
110 - -
MHcTpymeHT ARNO®

6e3
nopsopa
COXK

MokasaHo npasocTopoHHee
ucnonHeHne

MnactnHa HoBuHka

SA16-15...
SA16-15...
SA16-15...
SA16-15...
SA16-15...
SA16-15...
SA16-15...
SA16-15...
SA24-15...
SA24-15...
SA24-25...
SA24-25...
SA24-25...
SA24-25...
SA16-30...
SA16-30...

PacimpeHnmne
CTaHAApPTHON
nporpaMmmbl

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok

29



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHOo6n0o4HbIe AepKaBKW

HSA

L 6e3’
noasoaa
COX
; =
([
KL
ET
m
(I}
|
o
[~ —
MokazaHo NpaBoCTOpPOHHee
ncnonHeHwne
MoHo6nouHas gepxaBka
ApTukyn EB ET D, D, h b L KL KT MnactuHa HoeuHka
HSA 2525L-SA2405-44 50 22 44 61 25 25 150 - - SA24-50... MnactuHa
HSA 2525R-SA2405-44 50 22 44 61 25 25 150 - - SA24-50... LIMPVHON 5 MM
D,..= 1 Anametp 1 3aroTOBKMN D, = MaKkcMmanbHbiii AnameTp oTpesku Tpy6bl
3anacHble 4YacTun
MepxaBka BuHT
HSA 2525... DIN912-M5x16-12.9
30 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

OTpesHble nes3BuA

A

6e3
nopsopa
COXK

(L
60 50 40 30
]

(@)

Camo3aXMMmHble OTpe3Hble ne3BuA

ApTuKyn EB h, b, L MnactuHa HoBuHka
KSA 26025N 2,5 26 2 110 SA24E-2503.../SA24-25...
HoBas nnactuHa wupuHom 2,5 mm
KSA 32025N 2,5 32 2 110 SA24E-2503... / SA24-25...
Kniou He BXOAWT B KOMMNNEKT NOCTaBKW.
3anacHble 4yacTn
Jlessne Kniou
KSA ...N S-KSA
I'IplnMeuamne. PyKOBOACTBD no CGOPKE <M. B no Brnase 1Karanora
,O6paboTKa KaHaBOK",
Pasmepbl yKasaHbl B MM

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK
info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru

31



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MSA-IN

6e3
b noasoaa
2 COX

F_L,
- m
- ‘ ]
[=TIHI =G —
Moaynu HenTpasbHOro NCNOJIHEHNA
ApTukyn EB ET D, . D, b, L KT Mnactuna HoBuHka
MSA-IN-SA16015-L43,5-12 1.5 6 12 = 32 4355 24 SA16-15...
WnpuHa nnactulsl 1,5 mm

MSA-IN-SA16015-L43,5-16 1,5 8 16 - 3.2 435 24 SA16-15...
D .= 7 A P i , D= i Tpy6bI
Mon‘ymn n MOryT 6bITh nw6on

Mogaynu noctaBnaioTcs 6e3 BUHTOB.

Moapo6Hyio nHpopmaumio o cucteme SA anA 06paboTKm KaHaBOK 1 OTpe3KM cM. B rnaBe 1 katanora ARNO®

“UHCTpYMeHTbI M NNacTUHbI 4N1A OTPe3Ku N 06paboTKm KaHaBoOK”.

32 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MSA

6e3
L noasona
COXK

b,
@3 esel =

MokasaHo neBocTopoHHee
ucnonHeHne

Moaynu gns ogHOCTOPOHHMX NNACTUH

ApTuKkyn EB ET D, . D, b, L KT Mnactuxa HoBuHka
MSA-SL-SA1703-105 30 525 105 105 11,0 88,0 350 SA17-30... EB 3 mm npu Dmakc. 105 mm
D, .= n i 3aroToeku, D = i grnameTp oTp TpYy6bI
Mpu na mopayns ¢ P 6onee 105 Mm Mbi p nci Kyl0 PTKY € 3 Hm.
Mopynu moryT 6biTb Ha Bce NC: c pTHOrO ana p! y mogyns.

3anacHble Yyactu

Mopynb BulHT Kniou
MSA-SR/L... SA5T T5220-IP
Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 33

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

OnucaHune cnnaBoB

C nokpbiTnem

YOS HOBUHKA

TBepabini cnnas ¢ nokpbiTnem CVD.

CnnaB AP2240 o6ecneunBaeT NOBbILEHHYIO CTOMKOCTb
VHCTPYMeHTa 6narogaps BbICOKOI NPOYHOCTY U
TEePMOCTOMKOCTU. YCUNeHHaA pexyllas KpoMKa
o6ecneynBaeT BbICOKYI0 CTabMnIbHOCTb 06paboTKu.
OcHoBHas 0651acTb NpuMeHeHNA — 06paboTKa cTanu N NNTbA.
MoxkeT TaK»Ke NPUMEHATbCA ANA 06paboTKM HepXKaBeloLwen
cranu.

Moapo6Hyio nHpopmaumio o cucreme SA anA 06paboTKkn KaHaBOK 1 OTpPe3Ku

cm. B rnaBe 1 katanora ARNO® “UHcTpyMeHTbI 1 NIaCTUHbI 4NA OTPe3KU 1 06paboTKM KaHaBoOK”.

34 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



MnacTuHbl

Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

SA16

ApTukyn

SA16-1502N-S1
SA16-1501R-S1-15%

Mpi Mpwn uc
Aopa6oTka fepKaBKu.

* lWnudpoBaHHOE NCNONHEHNE

EB

1,5
15

WNK NPaBOCTOPOHHNX

B =

C NOKpbITUEM

o
H L R % g‘ HoBuHKa
[
<
55 16 0,2 0° [ J
LinpuHa nnactuhbl 1,5 mm
55 16 0,1 15° [ J
MoXxeTt A . O

O BTropuuHoe npumeHeHne

O

EEE = B
@)

Mogpo6Hyio nHpopmauumio o cucteme SA Ana 06paboTKm KaHaBOK 1 OTPe3Ku

cm. B rnase 1 katanora ARNO® ,,IHCcTpyMeHTbl 1 N1IaCTUHbI 4NA OTPEe3KU 1 06paboTKM KaHaBoOK".

Pasmepbl yKasaHbl B MM

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 35

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTuHbl

SA17

bes nokpbiTna

wn
ApTuKyn EB H L R X § Hoeurka
2
<<
SA17-2002N-ALU* 20 7.5 16,75 02 o °
SA17-2001L-ALU-15* 20 7.5 16,75 01 15° ° re°’:';;':r: rﬁ:‘; ;"n':z"'"a
SA17-2001R-ALU-15% 20 7.5 16,75 01 15° °
SA17-3003N-ALU* 30 7.5 16,75 03 0° °
SA17-3002L-ALU-15% 30 75 16,75 02 15° ° re°"::1:‘::': i'l'l; ;";'n"n"'"a
SA17-3002R-ALU-15* 30 7,5 16,75 02 15° °
MNpu uc p unm np. moxer A ® o
AopaGoTka AepaBKiM. O BTopuuyHoe npumeHeHne

* lWnudosaHHOE NCNONHEHNEe

o

OAHOCTOPOHHME NAACTUHBI

=z~ By
[ J

Moapo6Hyio nHpopmaumio o cucreme SA anA 06paboTKkn KaHaBOK 1 OTpPe3Ku

cm. B rnaBe 1 katanora ARNO® ,,IHCcTpyMeHTbI 1 NIaCTUHbI 4N1A OTPe3Ku 1 06paboTKkm KaHaBoOK".

36  ViHcTpyment ARNO'

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok Pa3mepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTuHbl

SA24

bes nokpbiTua

g o )
S 3 N
ApTuxyn EB H L R x 2 8 o HoeuHka
= a a
< < <
SA24-15005L-T1-15* 15 55 24,00 0,05 15° [
SA24-15005R-T1-15% 15 55 24,00 0,05 15° [ J
SA24-1500L-S1-15* 15 55 24,00 0,0 15° [ J "
MnactuHa wupuHon 1,5 mm
SA24-1500R-S1-15*% 15 55 24,00 0,0 15° [ J
SA24-1501L-S1-15% 15 55 24,00 0,1 15° [
SA24-1501R-S1-15*% 15 55 24,00 0,1 15° [
SA24-2002N-S1 2,0 55 24,00 0.2 0° [}
SA24-2002N-T1 20 55 24,00 02 o ° HoBbiii cnnaB ans 06paboTku ctanu.
LinpuHa 2,0 mm
SA24-2002N-M1 20 55 24,00 0,2 0° [ J
SA24-2502L-S1 25 55 24,00 0.2 6° [ [ J
SA24-2502L-S1-8* 2,5 55 24,00 0,2 8° [ J
SA24-2502L-T1 2,5 55 24,00 0,2 6° [
SA24-2502R-S1 2,5 55 24,00 0.2 6° o [ ] MnacTyHa WypnHO 2,5 MM
SA24-2502R-S1-8* 2,5 55 24,00 0,2 8° [
SA24-2502R-T1 2,5 55 24,00 0,2 6° [ J
SA24-2503N-M1 2,5 55 24,00 03 0° [
SA24-3003N-M1 30 55 24,00 03 0° [}
SA24-3003L-M1 30 55 24,00 03 6° [ ] .
HoBblii cnniaB gns 06pa6boTkm ctanu.
SA24-3003R-M1 30 55 24,00 03 6° [ ]
MnactuHa wypuHon 3,0 Mm
SA24-3003N-S1 3,0 55 24,00 03 0° [ ]
SA24-3003N-T1 30 55 24,00 03 0° [ J
np: Npw nc nesoc
HPBEO(YOPDHHM‘:(HHHEKTVIH MoXxer bCA At “r"“ . Octosnoe fpumenenne O . .

p

[ ]
O
o

* linudpoBaHHOE NCNONHEHNE

HOBR =
@)

Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 37

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTuHbl

SA35

Cnokpbitvem Be3s nokpbiTus

(=) n
< -
ApTuKkyn EB H L R x ] = HoBuHkKa
o =
< <
SA35-3003N-M1 30 75 35,00 03 0° [ ]
SA35-3003L-M1 30 75 35,00 03 6° [ ]
SA35-3003R-M1 30 75 35,00 03 6 ° HoBbliii cnnaB ans 06paboTkm ctanu.
LWnpuHa 3,0 mm
SA35-3003N-S1 30 75 35,00 03 0° [ J
SA35-3003N-T1 30 75 35,00 03 0° [ J

HoBbIiii cnnaB ans o6paboTku ctanu.

SA35-4004N-M1 4,0 75 35,00 04 0°
LWinpuHa 4,0 Mm

SA35-2000L-ALU-15*% 2,0 75 35,00 00 15° ® Feometpus ALU.

SA35-2000R-ALU-15% 2,0 75 35,00 00 15° [ WinpuHa nnactukbl 2,0 Mm

Mp Mpu na neBoc wn
NpPaBOCTOPOHHUX NNACTMH MOXET A

@ OcHoBHOE NnpUMeHeHne
O Bropuuoe npumenenne

* lWinnpoBaHHOE NCMONHEHNE

a
M
[ ] (©]
([ ]
s |
Ll

Moapo6Hyio nHpopmaumio o cucreme SA anA 06paboTKkn KaHaBOK 1 OTpPe3Ku

cm. B rnaBe 1 katanora ARNO® ,,IHCcTpyMeHTbI 1 NIaCTUHbI 4N1A OTPe3Ku 1 06paboTKkm KaHaBoOK".

38 ViHcTpyment ARNO!

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok Pa3mepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

Pe KoOMeHAayeMble peXXumbl pe3aHnAa

Ckopoctb pesanua VC (m/m, H)

C nokpbiTriem

s
O6pabaTbiBaeMblii MaTepuan .- o
g5a 3
1832 g
cct <
<0,15% C/3aKaneHHble 1 TepmMoobpaboTaHHble 350 130-250
HenernposaHHas cTanb 1 ctanbHoe NNTbe 0,15 - 0,45% C/3akaneHHble 1 TepMoobpaboTaHHble 650 110-190
>0,45% C/3aKaneHHble 1 TepMoobpaboTaHHble 1000 70-170
OTOXKEHHbIE 600 120-200
HunskonernposaHHas cTanb n cTanbHoe 900 110-180
nutbe 3aKarleHHble 1 TepMooBpatoTaHHble
1200 70-150
BbicokonernposaHHas cTanb OTOXKEHHbIE 700 90-170
BbicokonernposaHHasa NHCTPYMeHTalbHaA JAKANIEHHbE 1100 20-160
cTalnb 1 CTa/IbHOE NNTbe
HepxaBelowas cranb beppuTHas, OTOXKKEHHbBIE 700 120-200
CranbHoe nuTbe MaPTEHCUTHOE, 3aKaneHHble 1 TepMoobpaboTaHHble 1000 60-100
ayCTeHUTHas 1 peppuTHa/ 450-600 100-170
HepxaBerowas ctanb
ayCTEHWTHas, 3aKaneHHas 600-900 60-90
NepnTHLIN/ deppuTHas 500-700 100-200
Cepbiit uyryH 700-850 90-180
NePNTHBIN / MapTEHCUTHOE
800-1100 80-150
deppuTHan 550 100-160
YyryH c wapoBugHbiMm rpadutom
NEePANTHbINA 800 70-140
beppuTHan 450 100-200
Koskuin uyryn
NepAUTHBIN 750 80-150
HeTepmoobpabaTbiBaemble 200 -
AnomMmnHMeBbIe cnaBbl C ANINHHON CTPYXKKOMN
TepmoobpabaTbiBaemble, TepMoobpaboTaHHble 350 =
<12% Si, TepmoobpaboTaHHble 250 -
e
A nuTei cnnasbl <12% Si, TepmoobpabaTbiBaemble, 300 _
TepMoobpaboTaHHble
<12% Si, HeTepmoobpabaTbiBaemble 450 -
Cnnaebl CO CBUHLIOM, Pb>1% 400 -
JlaTyHb, 6poH3a 300 -
Mepab n mefiHble cnnasbi (NaTyHb / 6poH3a)
AntomnHresas 6poHsa 500 =
Meab v anekTponusHaa Meab 200 -
Teepable MNacTuKkm - -
HemeTtannnueckue matepnanbi APMUPOBAHHbIE MNACTHKM - -
Teeppana pesnHa - =
Ha 6a3e xenesa, OTOXKeHHbIE 700 -
Ha 6a3e xenesa, TepMoobpaboTaHHble 950 -
»KaponpouHble cnnaebl Ha 6a3e HviKkens unmn Kobanbta, OTOXKeHHble 800 -
Ha 6a3e Hukens unm kobasnsTa, nTbie 1100 =
Ha 6a3e HuKkensa unu kobanbsta, TepMoobpaboTaHHbIe 1200 -
TuTaHoBble cnNnaBbl YnCTbIN TUTaH 500-700 =
Anbda- n 6eta-cnnasbl TepMoobpaboTaHHble 700-1000 -
55 HRC -
3akaneHHas cTanb 3aKaneHHble
60 HRC -
BbICOKONPOUHBIN YyryH nuTble 41 HRC =
YNpOYHEHHbI YyryH 3akaneHHble 55 HRC -
PekomeHayemble NapameTpbl Pe3aHiia ABNAIOTCA NPUOIN3UTENBHBIMU.
MoxeT NoTpe6oBaTbCA MX adanTaLvA AnA KOHKPETHOrO PeXxima 06paboTKu.
MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 39

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

BBepeHune AMS & SIM

MopaynbHas cuctema gnsa BHyTPeHHel 06paboTkm
OTBepCTUI manoro guamerpa. Cucrema
No3nLMOHUPOBaHNA NO3BOJIAAET BbIMOMHNTb NPOCTYI0
3aMeHy BCTaBKU c o6ecneyeHnemM BbICOKON
noBTOpPAEMOCTN. [LlOCTYMHbI pa3nnyHble BCTaBKU ANA
pasAnYHbIX Lieneil NpMMeHeHuA.

ABnaacb npousBoauTenem mnHu-cuctem AMS, KomnaHus
ARNO®, Kpome AOCTYNHOroO acCOPTUMEHTa NPOAYKTOB,
paja npeanoXuTtb cneynanbHbie pelweHns Ans
KOHKPEeTHbIX Lenel NnpyuiMmeHeHuA.

MopaynbHas cuctema BHyTpeHHell 06paboTKM OTBepCTHil.
JocTynHo 5 TUnopasmepoB AnsA 06pa6oTKM 0OTBepPCTUI
AVaMeTpoMm oT 6,7 MM. 3anaTeHTOBaHHOE UCMOJIHEHUNE C
BO3MO>KHOCTbIO0 YCTAaHOBKMU B 3 NONoXKeHus obecneunBaeT
TOYHOE NO3NLMIOHUPOBaHNE NAACTNHbI U MAaKCUMAaIbHYIO
NPOYHOCTb PpuKcayuu.

MbI NOCTOAHHO paclWIMpsAeM UMEKLMNICA ACCOPTUMEHT, a
TaKXe npefnaraem 3SKOHOMUYHbIe MHANBUAYaNbHbIe
pelueHus.

40 MHcTpymeHT ARNO' | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ans pasMelleHuns 3akasa - info@arno-tools.ru

CNEUNAJIbHDIE PELLEHNA ARNO*®

CnewunanbHble pelueHnsa
AN peannsauunm Bawmnx 3agau!

Y Bac ecTb 3agava - Y HaC eCTb pelwieHune.

Haw mHoroneTHuii onbIT paspaboTKu cnewnanbHbIX pelueHunin, 6narogaps
KOTOpOoMYy Mbi co3aaem 3¢ peKTUBHbIE U SKOHOMUYHbIE MHCTPYMEHTbI
ARNO, o6ecneunBaeT npenmyLLecTBa f/isl Ballero npovusBoACcTBa.

Mpbi roToBbl npeanoXnTtb nio6bie peleHna - oT cneyunasibHbIX CM@HHbIX
MacTUH A0 CJTOXKHbIX MHOTOd)yHKI.lIIIOHaJ'IbeIX WHCTPYMEHTOB.

C noapo6Hoii nHpopmaLmeil MOXKHO O3HAKOMUTbCA Ha calTe:

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



WERKZEUGE

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

CLIP-GROOVFE’

CLIP-GROOVE® -

Cucrema 06paboOTKN HaPYKHbIX
N BHYTPEHHUNX KaHaBOK

YHuBepcanbHasa u 3¢ pekTuBHanA cuctema ans o6paboTku KaHaBOK.

Cucrema CLIP-GROOVE® no3BonAeT BbINONHATbL 06paboTKy KaHaBOK
pasnunyHoro npodunaA. KpenneHne nnacTHbl OAHNM BUHTOM
o6ecneunBaeT HageXHylo 1 6e3onacHyo GpUKcaLuio n NPocTyio
3aMeHy NNacTUHbI. [lOCTYNHbI NAACTUHBI € 3 KPOMKaMM pasinyHoi
WHNPWHbBI, B Pas/lIN4HbIX NCMONHEHUAX, a TaKXKe crnelnanbHbie
npodunu WMpnHoi Ao 7 MM.

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 43

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

BBepeHune CLIP-GROOVF’

pPacwmpeHne
aCCOpTv‘ MeHTa MnactuHbl TNMU ¢ Tpemsa pexywmmm KpomkKamn
o6ecneymBaloT naeanbHoe COOTHOLIEHME LieHa/

npounssoauTenbHocTb. Mnactuibl TNMU nossonar
npoun3BoAnTb 06paboTKy KaHaBOK C MaKCMManbHO
rny6uHon 10 MM 1 oTpe3Ky C MaKCMMarnbHbIM UamMmeTpom
20 mm. UIHCTpyMeHT o6ecneunBaeT BbicOKUue
reomeTpuyeckne napameTpbl, BbICOKOe KauecTBo
06pab6oTaHHbIX NOBEPXHOCTE, N03BONAA AO6UBaTbCA
3¢ PeKTUBHbDIX pe3y/bTaTOB NP pasANYHbIX TUMAX
06paboTKM pasnuUHbIX MaTepuanos. Kom6uHauymns
HapéXHol puKcaumm NNacTUHbI I KOHCTPYKTUBHOIO
MCNOJIHEHWNA rapaHTMpyeT BbICOKMNE NoKa3aTenu
NponsBOANTENbHOCTH.

Mpenmyuwecrea

» MakcumanbHas rny6uHa BpesaHusa 10 mm

» MakcumanbHbIn gnameTp oTpesku 20 Mm

» CeyeHMne XBOCTOBMKOB fiepxaBoK 16x16; 20x20; 25x25

e llinpuHa 4 kaHaBoK 1,5; 2,0; 3,0; 4,0 mm

o LLinndoBaHHbIE paboume NOBEPXHOCTU C 3 KPOMKaMu
«MoBTOpsAemocTb < 0,02 Mm

« CopTa TBepAbiX CNNaBoOB AN 06paboTKy cTanu n HepXaBelowel cTann

44 crpyvent ARNO' | Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MoHo6n0ouUHbIe AepKaBKN CLIP-GROOVF’

O6paboTka pagnanbHbix KaHaBoOK (ET = 10 mm)

L ) 6e3
nopsoaa
KL COXK
] ®
ET
“— - <
ApTuKkyn ET h b L f, h, KL KT MnactuHa HoBuHKa
STGOL 1616 F31/2 10 16 16 85,0 16,25 16 28 30 TNMU31 15100../20100..
STGOR 1616 F31/2 10 16 16 85,0 16,25 16 28 30 TNMU31 15100../20100..
STGOL 1616 F31/3 10 16 16 80 1625 16 28 30 TNMU 31 30100... JepaBKn A KaHABOK
STGOR 1616 F31/3 10 16 16 85,0 16,25 16 28 30 TNMU 31 30100... rny6utoin o 10 Mm
STGOL 1616 F31/4 10 16 16 85,0 16,25 16 28 30 TNMU 31 40100...
STGOR 1616 F31/4 10 16 16 85,0 16,25 16 28 30 TNMU 31 40100...
STGOL 2020 H31/2 10 20 20 1000 20,25 20 28 34 TNMU31 15100../20100..
STGOR 2020 H31/2 10 20 20 1000 20,25 20 28 34 TNMU31 15100../20100..
STGOL 2020 H31/3 10 20 20 1000 2025 20 28 34 TNMU 31 30100... DepaBku AnA KaHABOK
STGOR 2020 H31/3 10 20 20 1000 20,25 20 28 34 TNMU 31 30100... rny6uHon o 10 mm
STGOL 2020 H31/4 10 20 20 1000 20,25 20 28 34 TNMU 31 40100...
STGOR 2020 H31/4 10 20 20 1000 20,25 20 28 34 TNMU 31 40100...
STGOL 2525 H31/2 10 25 25 1250 2525 25 28 39 TNMU31 15100../20100..
STGOR 2525 H31/2 10 25 25 1250 25,25 25 28 39 TNMU31 15100../20100..
STGOL 2525 H31/3 10 25 25 1250 2525 25 28 39 TNMU 31 30100... DepKaBku fA KaHABOK
STGOR 2525 H31/3 10 25 25 1250 2525 25 28 39 TNMU 31 30100... rny6uHon o 10 mm
STGOL 2525 H31/4 10 25 25 1250 2525 25 28 39 TNMU 31 40100...
STGOR 2525 H31/4 10 25 25 1250 25,25 25 28 39 TNMU 31 40100...
3anacHble yacTn
JepxaBKa BuHT Kniou
STGOL/R...31... AS0222 T5115-IP
Pa3mepbl yKa3aHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 45

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

FeomeTpua n onncaHve cnnasos CLIP-GROOVF’

feomeTpus

Msrkoe pesaHue u ctTabunbHas
reomeTtpus

. YHMBepcaanoe npunmeHeHne

« llinndpoBaHHOE NCNONHEHne

C nokpbiTnem

AM5140 AP5020

Teepapbili cnnas ¢ noKpbiTnem PVD. Teeppabin cnnae ¢ nokpbiTuem PVD.

YHuBepcanbHoe NpuMeHeHne Co CpeHNMU CKOPOCTAMUN YHuBepcanbHbIi, NPOYHbIN cNnas ANA o06paboTku ¢
pesaHunA. OCHOBHasA o6nacTb npuMeHeHns - 06paboTka HUSKNMM 1 CPeAHNMU CKOPOCTAMMU pe3aHus. OCHOBHoe
Hep)KaBeloLeil CTany; AaHHbIN CaB TaKKe NoAXoANT AnsA npumeHeHue - o6paboTKa ctanu. TakKe MoXKeT
06paboTKu cTanm. NPUMeHATbCA ANA 06paboTKM HeprKaBeloLwein cTanm,

XKaponpo4YHbIX CrJlaBOB 1 LUBETHbIX MeTaJlN1oB.
HOBWH
PVD1

MHorocnonHoe nokpbitue PVD.

TeepAbl cnnaB ¢ CcyOMUKPOHHBIM NOKpbITUEM
NOBbILWEHHON N3HOCOCTOMKOCTU M YCTOMYNBOCTU K
nyHkoo6pasoBaHuto. pegHa3HaueH ana o6paboTku ¢
HU3KUMMW 1 CPEAHNMM CKOPOCTAMM pe3aHuA. OnTumaneH
ANnA 06pa6boTKN LIBETHbIX MeTaNNoB, Hanpumep, anloMUHNA
1 anioMHNEBbIX CMJ1aBOB, MefAU, GPOH3bI 1 XKaponpoYHbIX
cnnaBoB.

46 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTviHbI CLIP-GROOVEFE’

TNMU 31
MnacTtuHbl (ET=10 mm)

I
AN

_ || __EB
C noKkpbiTuem
= [=]
EB*- ) g

ApTukyn 002 ET d s r o E Iy HoeuHka

< <
TNMU31 1510001L 15 10,0 14,0 2,25 0,1 7° [
TNMU31 1510001L 15 10,0 14,0 2,25 01 7 o MnacTuHbI C AONYCTUMOI rNy6UHOIT KaHaBKMN
TNMU31 1510001R 1,5 10,0 14,0 2,25 0,1 7° ° Ao 10 MM
TNMU31 1510001R 1,5 10,0 14,0 2,25 0,1 7° ®
TNMU312010001L 20 10,0 14,0 2,25 0,1 7° [ ]
TNMU312010001L 20 100 14,0 225 01 7 L4 MnacTuHbl c foNycTIMON rYy6UHON KaHaBKN
TNMU31 2010001R 2,0 10,0 14,0 2,25 0,1 7° [ Ao 10 MM
TNMU31 2010001R 20 10,0 14,0 2,25 0,1 7° [
TNMU31 3010002L 30 10,0 14,0 325 0.2 7° ®
TNMU31 3010002L 30 100 14,0 3.25 0.2 7 o MnacTuHbI C AONYCTUMOI FY6UHON KaHaBKM
TNMU31 3010002R 30 10,0 14,0 325 0.2 7° ° A0 10 Mm
TNMU31 3010002R 30 10,0 14,0 3,25 0,2 7° [
TNMU31 4010002L 4,0 10,0 14,0 4,25 0.2 7 °
TNMU31 4010002L 40 100 14,0 425 0.2 7 ® TMNacTMHBI C 4ONYCTMMON FY6NHON KaHaBKM
TNMU31 4010002R 4,0 10,0 14,0 4,25 0,2 7 [ ] Ao 10 Mm
TNMU31 4010002R 4,0 10,0 14,0 4,25 0.2 7 ®

@ OcHoBHOe NpUMeHeHne
O Bropuunoe npumenenne

Moapo6Hyio nHpopmaumio o npoayktrax CLIP-GROOVE®

cMm. B rnaBe 4 katanora ARNO® ,IHcTpyMeHTbl 1 N1IaCTUHbI 4NA OTPEe3KU 1 06paboTKM KaHaBoOK".

Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 47

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTuHbl CLIP-GROOVF’

TNMU 17
MnacTuHbl c npambiM npodunem

EJL oc
I #
EB ‘\

C nokpbiTnem |be3 nokpbiTna

ApTukyn EB+0,02 R ET d s o a E HoeuHka
z <
TNMU 1710FR 1,0 0,1 1,80 75 12° [} (] HoBasa nnactuxHa wmpuHon 1,0 mm
@ OcHoBHOe NpuMeHeHne
o BropuuHoe n ©
npumenexne M O

[« |
[~ |
s | o
|

Moapo6Hyio nHpopmaumio o npoaykrtax CLIP-GROOVE®

cM. B rnaBe 4 Katanora ARNO® ,IHCTpyMeHTbl N NAaCTUHbI ANA OTPE3KU U 06paboTKM KaHABOK".

48 MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumm | O6paboTka kaHaBoK Pa3smepbl yKa3aHbl B MM

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

MnacTviHbI CLIP-GROOVEFE’

TNMU 31
MnacTuHbl c npAMbIM Npodunem

S
A
’_
I'ufi
EB
C nokpbiTuem |bes nokpbiTua
ApTukyn EB+0,02 R ET d s o a E HoeuHka
z £
TNMU 3110FR 1,0 0,1 3,00 14,0 14° [} [} HoBas nnactuHa wupuHoi 1,0
TNMU 3115FR 15 0,1 3,00 14,0 14° [ ] [ ] HoBas nnactuHa wmpwuHonm 1,5
@ OcHoBHOE NpUMeHeHe
O BTropuuHoe npumMeHeHue n
M O
[ K| .
o - o
s °
Pa3smepbl ykazaHbl B MM MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 49

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

PekomeHpyeMmMble peXXnMbl pe3aHuA CLIP-GROOVF’

Ckopoctb pesanua VC (m/m, H)

C nokpbiTriem

s
ISO O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan . & ° o
— <
TN o S =
233 s a S
cel < < a
<0,15% C/3aKaneHHble 1 TepMoobpaboTaHHble 350 120-200 120 - 220 100-130
HenernposaHHas ctanb n ctanbHoe nutbe 0,15 - 0,45 % C/3aKaneHHble 1 TepMoobpaboTaHHble 650 80-150 80-150 -
>0,45% C/3aKaneHHble 1 TepMoobpaboTaHHble 1000 60-140 60 - 140 60-100
OTOXKEHHbIE 600 80-160 80-170 70-110
HuskonernposaHHas ctanb 900 60-130 60130 60-100
n cTanbHoe nuTbe 3aKareHHble 1 TepMooBpatoTaHHble
1200 60-120 60-120 50-70
BbicoKonernpoBaHHas cTanb OTOXKEHHaA 700 80-140 80— 140 70-110
BbicoKkonernpoBaHHas NHCTPYMEHTaNbHasn JAKANIEHHBE 1100 50-120 50-120 50-70
cTanb 1 CTajibHOE INTbe
HepxaBetowas cranb deppuTHas, OTOXKEeHHaA 700 60-160 60-170 130-200
CranbHoe nuTbe MapTEeHCUTHOE, 3aKaneHHoe 1 TepmMoobpaboTaHHoe 1000 50-100 50-100 60-90
ayCTeHUTHas 1 peppuTHan/ 450-600 60-160 60 - 180 130-200
M HepikaBetowas cranb
ayCTEHWTHas, 3aKaneHHas 600-900 50-90 50-90 60-90
NepANTHBIN / GeppuTHbIit 500-700 = = 140-180
Cepblii 4yryH 700-850 - - 110-140
NEePNTHBIV / MAPTEHCUTHbIN
800-1100 = - 100-140
beppuTHLIN 550 - - 120-160
YyryH c wapoBuaHbiMm rpadputom
NEePANTHbIN 800 = = 100-140
beppuTHbIN 450 - - 140-200
KoBknia uyryx
NePsINTHLIV 750 = = 120-160
AR EE e nnanl HeTepmMoobpabaTbiBaemMble 200 - 100 - 500 100-800
€ ANMHHOI CTPY3KKOI TepMoo6pataTbiBaemble, TepMooGpPaGoTaHHbie 350 = 100 - 300 100-600
<12% Si, TepMoobpaboTaHHble 250 - 100 - 500 100-400
.
n J— c < 12% Si, epmoobpabatbiBaemble, 300 _ 100 - 300 100—400
TepmMoobpaboTaHHble
<12% Si, HeTepmoobpabaTbiBaeMble 450 - 100 - 200 100-400
Cnnaebl CO CBUHLIOM, Pb> 1% 400 - 100 - 500 80-300
JlaTyHb, 6poH3a 300 - 100 - 500 150-600
Mepab n mepiHble cnnaBbl (NaTyHb / 6poH3a)
AnioM1HVieBas 6poH3a 500 = 100 - 300 100-400
Meab v anekTponusHasa meab 200 - 100 - 300 80-300
Teepable NnacTvkn - = 80-180 80-400
HemeTtannuuyeckne marepuanbi ApPMMPOBaHHbIE NNACTUKMN - - 60 - 150 80-160
TBeppana pesnHa - = 100 - 220 100-300
Ha 6a3e xenesa, OTOXeHHble 700 - 20-50 25-40
Ha 6a3e xene3sa, TepmoobpaboTaHHble 950 - 20-40 20-28
MaponpouHble cnnaebl Ha 6a3e HviKkens unmn Kobanbta, OTOXKeHHble 800 - 15-25 12-20
Ha 6a3e HuKens unmn kobanbra, nTble 1100 = 10-20 8-16
Ha 6a3e Hukensa unu kobanbta, TepMoobpaboTaHHbIe 1200 - 10-20 8-20
TutaHoBble cnNnaBbl YnCTbIN TUTaH 500-700 = 50-120 =
Anboda- n 6era-cnnasbl TepmMoobpaboTaHHble 700-1000 - 30-50 -
55 HRC - - -
3aKkaneHHas cTanb 3aKaneHHas
60 HRC - - -
BbICOKONPOYHbIN YYryH nvTon 41 HRC = = =
YNpoYHEeHHbIN YyryH 3aKaneHHbli 55 HRC - - -

PeKOMeHﬂyeMb\e napameTpbl pe3aHnA ABNAIOTCA I'Ipl/\6ﬂl/|3l/ITeﬂbe\MVI.
Moxet ﬂOTpe6OBaTbCﬂ VX afgantauna Ana KOHKPETHOro pexrma o6pa6ow<v1.

50 ViHcrpyment ARNO'

Katanor npoaykumnmn | O6paboTka kaHaBok

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru



Ons pasMelleHus 3akasa - info@arno-tools.ru

PekomeHpauum no npumeHeHuNo CLIP-GROOVE’

TNMU31
PekomeHaaL M No NnpyiMeHeHNI0

u]IleMHa nNnacTuHbI

ET (mm) Mogaua (Mm/06)

0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25

Moapo6Hyio nHpopmaumio o npoayktrax CLIP-GROOVE®

cM. B rNABE 4 KATANOTA ARNO® ,,IHCTPYMEHTbI U MIACTUHDI A1 OTPE3KN U OBPABOTKU KAHABOK”.

MHcTpymeHT ARNO" | Katanor npoaykumy | ObpaboTka kaHaBoK 51

info@arno-tools.ru
www.arno-tools.ru




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




